Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling 2012-05-23

Partavling, 96 bord, 186 par. Antal brickor: 24. Medel: 2135.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 G3
2 E12
3 H22
4 J9
5 B10
6 C10
7 H5
8 E1l1
9 GI10

10 H6
11 C1
12 B4
13 Ji15
14 K14
15 113
16 A7
17 J10
18 Ji14
19 Fi14
20 EI10
21 Ji6
22  F13
23  H17
24 114
25 A8
26 Hi15
27 Al7
28 Ci12
29 Al4
30 K13
31 K1
32 E9
33 K3
34 D14
35 F4
36 F7
37 Fl11
38 H21
39 Hi13
40 F6
41 B12
42  A10
43 A9
44 J4
45 H2
46 112
47 Ad
48 D1
49 14
50 G11
51 B8
52 Ci13
53 J12
54 B1
55 J29
56 G12
57 J23
58 BI13
59 18
60 F12
61 D5
62 H4
63 Bl4
64 J7
65 J18
66 C15
67 K10
68 Cc8
69 G4
70 B15
71 J17
72 15
73 B16
74 110
75 J2
76 H7
7 E7
78 F2
79 K12
80 D4
81 K8
82 G9
83 D3
84 K9
85 A5

Poang

2982.9
2906.8
2813.3
2803.9
2761.6
2758.6
2730.2
2710.9
2705.4
2700.1
2690.2
2675.1
2663.7
2653.7
2647.9
2630.3
2572.7
2562.4
2557.6
2548.1
2534.4
2519.2
2503.4
2502.7
2502.4
2491.7
2486.9
2486.4
2481.0
2475.0
2472.3
2461.6
2452.8
2450.2
2440.8
2436.8
2429.4
2427.4
2423.9
2405.6
2403.8
2400.9
2399.4
2395.5
2389.9
2383.9
2381.2
2380.8
2379.1
2375.6
2367.1
2363.2
2362.9
2358.9
2354.9
2350.1
2338.0
2332.9
2331.4
2331.2
2329.1
2327.1
2321.8
2308.9
2304.8
2298.2
2294.8
2285.4
2284.7
2281.2
2279.0
2276.2
2264.6
2256.3
2254.1
2251.8
2250.7
2243.4
2242.7
2240.3
2236.7
2235.8
2212.8
2209.3
2207.1

%

69.82
68.04
65.85
65.63
64.64
64.57
63.91
63.46
63.33
63.21
62.97
62.62
62.35
62.12
61.98
61.57
60.22
59.98
59.87
59.65
59.33
58.97
58.60
58.58
58.58
58.33
58.21
58.20
58.08
57.94
57.87
57.62
57.42
57.35
57.13
57.04
56.87
56.82
56.74
56.31
56.27
56.20
56.17
56.07
55.94
55.80
55.74
55.73
55.69
55.61
55.41
55.32
55.31
55.22
55.12
55.01
54.73
54.61
54.57
54.57
54.52
54.47
54.35
54.05
53.95
53.80
53.72
53.50
53.48
53.40
53.35
53.28
53.01
52.82
52.77
52.71
52.69
52.51
52.50
52.44
52.36
52.34
51.80
51.72
51.67

Namn

Malin Helin - Daniel Eriksson

Sune Uusitalo - Lars Forsberg

Mikael Fahlander - Dan Granberg
Bodil Wikstrém - Niusia Lichtman
Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund
Goran Johansson - Gunilla Johansson
Claes Hallstrom - Borje Liljekvist
Goran Strom - Per Norberg

Britt Scherdin - Antony Scherdin

Carl Engholm - Marcus Hjelte

Lennart Nordberg - Sven-Erik Persson
Olle Johansson - Jan-Inge Troedsson
Stig Unoson - Jan Halén

Paul Norlin - Bjorn Edvardsson

Kjell Hakansson - Waldemar Folbrycht
Karin Laurin - Kerstin Schenning
Henrik Swensson - Rogert Dalgart
Hanna Lewandowski - Ake Kajrup
Mikael Bj6rin - Lennart Lindberg
Anders Enstrom - Jan Lundberg

UIf Pernvi - Ann Lilliengren

Jan Jensen - Lars-Ake Sjostrém
Mikael Palm - Tore Lofgren

Kjell-Erik Nordgren - Kerstin Degermark
Marguerithe Lundberg - Gunilla Lachmann

Joakim Nivre - Margit Westman
Karin Fredman - Lillemor Zander
Lars Hed - Tommy Johansson
Brittmarie Frolén - Thomas Ekblom
Ewa Bengtsson - Gunnel Andersson
Ake Lindstrém - Hakan Andersson

Ann-Katrin Johansson - Lars Gustafson

Sven-Erik Lergin - Inger Ekberg
Roland Myrvold - Ulf Pettersson
Maud Heleander - Lars Olsson

Goran Hermanson - Kristina Hermanson

Mariana Nelson - Set Nilsson
Maj-Britt Jagare - Lilian Carlzon
Bengt-Ake Carlsson - Anita Maksic’
Magnus Trohlin - Stefan Hjorth

Einar Jonsson - Ritva Andersson
Marianne Kruse - Gunvor Johansson
Jean Ericsson - Barbro Sandberg
Berth Rasmusson - Jérgen Cohen
Osten Andersson - Olle Agren
Torsten Eriksson - Ulla-Brita Borgquist
Janne Andersson - Urban Lindblom
Rolf Larsson - Lennart Emanuelsson
Nils Andersson - Jan Hallberg

Marianne Melchior Ericson - Bo Ericson

Eva Nilsson - Ywonne Nylof
Roland Svensson - Jan Jonsson
lldiko Lang - Wiviann Hassel

Sven-Olof Onnesson - Britt-Mari Onneson

Lars Persson - Andreas Palmquvist
Kristina Jonsson - Christer Broberg
Hans-Olof Holmqvist - Goran Nilsson
Anders Nilsson - Ove Olsson

Elsie Rosenlund - Inge Hultberg
Ingemar Kjellberg - Lars Eriksson
Sune Bjorling - Anna Bjérling

Kent Derblom - Carina Sundén
Lillemor Bengtsson - Wiking Lindholm
Lisbeth Greisson - Ritva Dale

Jan Eriksson - Tomas Lindqvist
Rune Félth - Erik Tornvall

Mikael Bjérkman - Bertil Bennborn
Lars Kennethsson - Sune Lobo

Lars Ericson - Lennart Persson
Margit Jirnell - Harry Karlsson

Lars Backstrom - Ulf Hegethorn
Birgitta Dahlman - Aurora Hallonkvist
Anders Hellstrom - Birger Rapp
Per-Olof Olehn - Lars-Ake Wikstrom
Jorgen Claesson - Kerstin Clarén
Marie Forssblad - Peter Wiklund

Ulla Norman - Olle Johansson
Lennart Kjellman - Klara Asplund
Sten Johnson - Sonja Strandberg
Leif Lyngmo - Gun Karlsson

Mats Andersson - Ulla Lundstrom
Gert Engberg - Rolf Lonnholm
Ingvar Gustavsson - Anders Svensson
Bo Blomberg - Alvar Nilsson

Jan Ekman - Anders Kallman

MID

30933
13261
13534
11758
23764
9624
40557
5370
8169
9773
13321
30273
83337
4753
3733
23607
36445
91156
39287
13338
33681
92632
6581
6560
50146
19438
92840
22968
50144
25755
25135
8477
4460
79001
11406
37800
3327
19681
34287
79718
2732
38300
80207
5791
11742
493
89969
1172
34238
17146
87472
92781
28328
10902
40205
15266
15960
19850
6260
92765
1444
51487
83356
30491
27765
10681
86138
17074
12536
885
11442
25506
18600
5099
87317
39557
40394
90879
29053
85153
29670
50051
89661
5758
27352

Klubb

Gavle BK - Bollnas BK

Luled BK

Uppsalabridgen

BK S:t Gertrud - SK Hakoah BS
BK Allians, Halmstad
Laholms BK

Sigtuna BS - Uppsalabridgen
Luled BK

Skutskars BK
Uppsalabridgen

Laholms BK

BK Falkenberg

Vastra Bjare BK - Malmd BK
Lindesbergs BS - Pri-Bri 1936
Ystads BS

Enkopings BS

Malmo BK

Videdals BK

Rotebro BS - BK S:t Erik
Luled BK

Malmo BK

BK Nordost

Uppsalabridgen

Svenska BK, Mallorca - BK Bridgehuset

Enkopings BS - Alvik BC
Uppsalabridgen

Enkopings BS

BK Allians, Halmstad - Laholms BK
Enkdpings BS

Pri-Bri 1936

Ellstorps BK - Pri-Bri 1936
Luled BK

Sdderkulla BK - BK S:t Gertrud
Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
Akersberga BS

BK S:t Erik - BK Nordost
Nésby BS - BK ALERT

PBF Uppsala - Uppsalabridgen
PBF Uppsala

Nasby BS - BK Nordost

BK Falkenberg

Enkodpings BS

Enkopings BS

Malmd BK

PBF Uppsala

Ystads BS

Enkdpings BS

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Ystads BS

Skutskéars BK - Gavle BK

BK Falkenberg

Laholms BK

Malmo BK

BK Falkenberg

Malmé BK

Skutskars BK

Malmé BK

BK Falkenberg

Ystads BS

LM Ericssons BK

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Uppsalabridgen

BK Falkenberg

Malmé BK

Malmo BK

Vastra Bjare BK

Ellstorps BK

Anderstorps BK

Gavle BK

BK Falkenberg

Malmo BK

Ystads BS

BK Falkenberg

TBS Scania

Malmé BK

Uppsalabridgen

Luled BK

BK S:t Erik

Ellstorps BK

Motala Bridgeallians - Filbyter Bridge
Pri-Bri 1936

Gavle BK

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Ellstorps BK

Ej medlem - Enkopings BS
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115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177

2200.1
2197.3
2196.4
2196.1
2185.5
2183.6
2182.3
2175.9
2169.8
2169.3
2165.2
2161.1
2160.4
2157.8
2139.1
2122.7
2122.1
2113.5
2101.8
2090.4
2089.7
2086.8
2086.7
2066.6
2060.7
2059.8
2059.0
2058.8
2055.4
2054.6
2044.8
2037.1
2025.0
2023.7
2009.8
2009.0
2007.8
2005.5
1998.2
1995.9
1984.2
1961.0
1960.8
1959.1
1958.0
1935.2
1935.0
1928.0
1924.6
1912.9
1900.6
1896.2
1895.8
1894.8
1888.6
1887.3
1883.1
1882.1
1873.0
1872.6
1869.4
1858.6
1834.8
1834.2
1833.2
1829.4
1827.6
1808.4
1802.2
1795.6
1795.2
1786.5
1784.2
1754.6
1734.7
1720.6
1695.7
1685.3
1662.1
1648.6
1641.4
1641.2
1628.9
1621.8
1620.8
1609.6
1595.2
1594.7
1560.4
1559.8
1529.1
1510.7

51.50
51.44
51.41
51.41
51.16
51.11
51.08
50.93
50.79
50.78
50.68
50.59
50.57
50.51
50.07
49.69
49.67
49.47
49.20
48.93
48.92
48.85
48.84
48.37
48.24
48.22
48.20
48.19
48.11
48.09
47.87
47.68
47.40
47.37
47.05
47.03
47.00
46.94
46.77
46.72
46.45
45.90
45.90
45.86
45.83
45.30
45.30
45.13
45.05
44.78
44.49
44.39
44.38
44.35
44.21
44.18
44.08
44.06
43.84
43.84
43.76
43.51
42.95
42.93
42.91
42.82
42.78
42.33
42.19
42.03
42.02
41.82
41.76
41.07
40.61
40.28
39.69
39.45
38.91
38.59
38.42
38.42
38.13
37.96
37.94
37.68
37.34
37.33
36.53
36.51
35.79
35.36

Lennart Laurin - Bjorn Méller

Yngve Arvidsson - Hans Nilsson
Anders Dahlstrém - Torkel Winbladh
Kjell Bengtsson - Anna-Lisa Erichs
Sven-Inge Sandell - Ove Gustafson
Maria Hasselgren - Johan Hasselgren
Lennart Isaksson - Mikael Bengtsson
Monica Hellstrom - Barbro Eriksson
Lasse Larsson - Marianne Larsson
Karin Bergman-Lundgqvist - Krister Lundkvist
Helena Wallin - Eva Frankson
Gunnar Hudin - Elisabet Hudin
Christina Moberg - Joakim Ericson
Magnus Grénberg - Klas Bilow

Inger Ostenson-Traff - Sabine Dellien
Pirkko Mykkéanen - Kari Mykkanen
Lars Hjelm - Kristian Warrol

Barbro Sjoberg - Eva Wilander

Maria Ohlsson - Monica Mikkelsen
Gunnar Andersson - Bertil Cohen
Eva Lena Glimne - Greger Sundgren
Hans Cederlid - Annika Cederlid
Margareta Paulstrup - Louise Grandinsson
Bertil Hansson - Lone Stolt

Sture Mattsson - Ragnar Jansson
Ove Jansson - Inga Nyberg

Anders Bengtson - Agneta Aicardi-Holmstrom

Boel Ottosson - Anders Reinertz
Agneta Nilsson - Maud Danielsson
Jorgen Persson - Lars-Eric Thedeby
UIf Ojing - Monica Wester

Yngve Jarl - Ingemar Martensson
Roland Edelbro - Christoffer Vikstrém
Torgny Carlsson - Ulla Zandin

Hakan Myrhagen - Ingemar Andreasson
Lilly Andersson - Lisen Persson

Rikard Nilsson - Joakim Rosén

Christl Everum - Annette Everum

UIf Ohman - Rolf Moberg

Peter Frojd - Marie Binglov

Lilian Johansson - Gun Ohlsson

Hans Orr - Ping Huang

Hans Sundell - Torsten Fagerlund
Walter Montin - Gullan Runngren
Christina Kronlund - Thomas Alander
Pia Katarina Larsson - Helena Condiffe
Bertil L6nnemo - stig Eriksson

Agneta Dunemark - Per Almqvist

Sonja Mdller - Lennart Schenning
Johnny Pettersson - Rolf Jénsson
Ulla-Britt Cederberg - Jan Jaderqvist
Siv Holst - Hans Holst

Per Svensson - Vanja Svensson

Jan Carlsson - Elisabeth Jénsson
Stig-Ake Ifrig - Erik Johansson

Peter Moricz - Lotta Lundberg

Maj-Britt Lundberg - Nils Sodergren
Lena Markehed - Sven Harstrém

Inger Lundstrom - Gertrud Backman
Per-Ake Lanemo - Ann-Margret Olsson
Bent Castella - Evert Johansson

Sune Karlsson - Sture Nordstrom
Agneta Moberg - Annsofie Karlsson
Katarina Landstedt - Helga Dorfer Roslund
Torborg Lindgren - Leif Brorson
Ingemar Andersson - Barbro Andersson
Ingegerd Eriksson - Eleonore Kronback
Lars Borg - Kent Tibbelin

Ingela Rosenlund - Dan Johansson
Marianne Andersson - Eva Landin

Uno Karlsson - Sten Aronsson

Berndt Linder - Anita Everlid

Torsten Erlandsson - Karl Mansson
Jan-Erik Ohlsson - Gun-Lis Ohlsson
Eva-Christl Ellesson - Ingrid Christiansson
Gerd Andersson - Borje Andersson
Agneta Englund - Kjell Hamrin

Bengt Sannar - Inger Lindberg

Inger Enroth - Lotta Sj6lin

Gunilla Wahlkvist - Jan-Erik Olsson
Rolf Claesson - Hans Ohlsson

Lotta Darin - Kerstin Hastad

Orjan Akerblom - Erik Sondén

Anita Andersson - Ingela Nilsson

Séren Holst - Eva Angstrém-Birgersson
Astrid Lindfors - Eva Wallén

Doris Lindgren - Erling Eliasson

Anita Blomberg - Kerstin Andersson
Birgitta Huldt Andersson - Inger Johansson
Karin Olsson - Lisa Lundgvist

Kent Bengtsson - Ingrid Bengtsson
Ingalill Svensson - Solveig Svensson

23606
21675
42293
30548
1429
38166
27805
31896
2505
45685
40370
30484
3293
26280
89395
40977
31661
1505
87599
91080
81091
15225
20807
6750
1503
9090
12196
37693
29389
31291
14012
94251
81864
10237
411
26906
42591
37342
25671
17940
89451
2792
92173
89942
28157
37352
89940
84993
87675
11666
89976
35492
44677
508
20310
25801
88972
87601
94160
41450
92483
44589
33198
80314
12235
23753
50549
49183
91492
86117
9665
46344
38282
2756
44057
33624
82168
31102
27763
92050
25647
51108
47292
2991
16634
93821
35575
9256
37292
34305
41863
92783

87673
7228
36348
31871
11453
38165
37015
3286
18989
45686
92229
30483
26279
26281
82259
40976
38841
87253
3966
92044
28664
80697
20743
82807
1559
33178
50831
45303
31298
28669
87540
38627
47063
92017
506
26907
48840
37344
3276
83990
92158
38809
8162
41311
28168
37351
82158
86114
82162
43205
92842
35493
44676
41838
89345
43210
48508
91538
5384
26892
1570
44590
40246
29848
86086
23752
30328
44592
38268
86141
37634
46937
35706
4532
41367
33625
46940
6357
27780
90076
84257
11222
47290
1079
46879
37873
19839
12291
80298
34300
41862
91544

Enkdpings BS

Ystads BS

Sala BS - Ej medlem
Kopingebro BK - Ystads BS
Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
Uppsalabridgen
Kungsbacka BS - BK Falkenberg
Skutskéars BK

BK Allians, Halmstad
Luled BK

Gavle BK - Skutskars BK
Malmé BK

Skutskars BK

Skutskars BK

BK Allians, Halmstad
Enkdpings BS
Uppsalabridgen

Ljungsbro BK

Laholms BK

Malmo BK

Laholms BK

Laholms BK

Sdderkulla BK - Malmé BK
Sdderkulla BK - Malmd BK
Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Akersberga BS

Vastra Bjare BK

Ystads BS

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Laholms BK

Malmd BK - Pri-Bri 1936
Malmo BK

Luled BK

BK Lovet - BK Albrekts

BK Sekvens, S-torp - Ystads BS
Filbyter Bridge

Kinnareds BK

Malmd BK

Skutskars BK

Filbyter Bridge

BK Falkenberg
Uppsalabridgen

Skutskars BK

Enkdpings BS
Uppsalabridgen

Malmo BK

Enkdpings BS

Pri-Bri 1936 - Ellstorps BK
Enkdpings BS

Malmo BK

Enkopings BS

Malmo BK

Malmd BK

BS Sydpolen

Luled BK

Pri-Bri 1936 - Malmo6 BK
Skutskars BK

Laholms BK

Luled BK

Filbyter Bridge

Ljungsbro BK

Enkopings BS

BK Nordost

BK Nordost

Bastad BK - Hassl6vs BK
BK Falkenberg

Géavle BK

Enkdpings BS

Ystads BS

Ellstorps BK

BK Falkenberg
Uppsalabridgen

Ystads BS

Sdderkulla BK

Ystads BS

Ystads BS
Uppsalabridgen - PBF Uppsala
Pri-Bri 1936 - Malmo BK
Malmo BK

Pri-Bri 1936

BK Falkenberg

BK S:t Erik - Danderyds BS
Enkdpings BS

BK Falkenberg

Enkdpings BS

BK Nordost

BK Falkenberg

Ellstorps BK

BK Nordost
Uppsalabridgen

Malmo BK

Laholms BK
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178 C6 14829 34.71 Tom Norman - Madeleine Muschkin-Harrison 13403 88239 Vastra Bjare BK
179 G13 1465.3 34.30 Ingrid Stolt - Sonja Lund 31664 48507 Skutskars BK
180 E4 1459.2 34.16 Ann-Lis Sundelin - Shiler Hussami 48125 48126 Luled BK
181 G6 1447.2 33.88 Lena Larsson - Borje Larsson 48509 48510 Skutskars BK
182 H20 1423.4 33.32 Annaling - Séren Samuelsson 37500 37499 Uppsalabridgen
183 H18 1405.1 32.89 Leif Grund - Torsten Andersson 27849 39173 PBF Uppsala
184 H16 1349.6 31.59 Peter Radahl - Carina Radahl 33721 33724 Stockholms Dovas BK
185 J24 1330.7 31.15 Sven Grahn - Wiveca Lindstrom 44670 44674 Malmo BK
186 E8 1291.6 30.23 Sigge Lindfors - Hans Sandberg 48129 48117 Luled BK
1 465 2 4« DKn10964 3 4 K3
Nord v D9542 Ost v9 Syd v KDKn
Ingen ¢ Kn5 NS +ES8 ov ¢ Kn32
D954 #Kn854 #107632
4K983 &E7 a5 4 E8732 «E106 «DKn8
vE8763 v- vKD532 v- v7642 vE108
+ K4 + 1097632 ¢+Kn62  ¢10943 ¢+ K107 964
#Kn3 #K10762 &#E632  #KD97 #K84  #DKn95
« DKn1042 aK 497542
v KKn10 v EKn108764 v 953
+ ED8 + KD75 + ED85
&E8 210 &E
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B15 B2 54DO-5 «Q 1100 1780 0.0| H4 H19 2vDS+1 45 870 1780 0.0| E3 E10 24 0O-2 49 200 1740 4.0
F13 F1 3vyDV-4 «6 800 176.0 20|K13 K1 3NDN= &K 750 176.0 20| D5 D7 2v V-2 4K 200 1740 4.0
F4 F6 3NS= ¢K 400 1730 50|H17 H6 2vyDS= &5 670 1740 4.0|E1l1 E2 2vyDV-1 vK 200 1740 4.0
H16 H7 3NS= v6 400 173.0 50(K12 K7 3NN= «K 600 172.0 6.0|E12 El1 1lv V-2 vK 200 1740 4.0
G8 G11 5¢DO-2 4Q 300 169.0 9.0(C12 C11l 54D O-3 ¢K 500 170.0 8.0(J13 J25 24 O-2 +8 200 1740 4.0
E11l E2 34DO-2 &#A 300 169.0 9.0|C15 C2 3#0-4 +5 200 168.0 10.0(B10 B17 24 S+1 7 140 167.0 11.0
J5 J20 2v V-5 46 250 166.0 12.0| D3 D11 3v S= 45 140 1520 26.0( 110 I5 34 S= &4 140 167.0 11.0
B14 B8 3NV-4 45 200 1640 14.0| H3 H20 3v S= 45 140 1520 26.0| J3 J1 2NN= v8 120 164.0 14.0
B7 B3 3vS+1 ¢K 170 160.0 18.0| K3 K11 3v S= 45 140 1520 26.0| Al Al2 24 S= K 110 156.0 22.0
D9 D10 14 S+3 #J 170 160.0 18.0| J6 J3 2v S+1 &5 140 1520 26.0| D3 D6 14 S+1 &K 110 156.0 22.0
110 12 3y S+1 #8 170 160.0 18.0| A9 Al7 2v S+1 &5 140 1520 26.0| K3 K6 24 S= v6 110 156.0 22.0
18 111 3v V-3 46 150 1510 270| E9 E4 34 N= 9 140 1520 26.0| C9 Ci14 14 S+1 v2 110 156.0 22.0
A10 A5 3NV-3 45 150 1510 27.0| H9 H14 3v S= 45 140 1520 26.0|(G10 G5 24 S= v7 110 156.0 22.0
B10 B5 INN+2 6 150 151.0 27.0|Al2 A1l 3v S= 45 140 1520 26.0|(Cl1l C6 24 S= v5 110 156.0 22.0
G10 G2 2v V-3 45 150 1510 27.0(B12 B1l1 3v S= 45 140 1520 26.0|(H19 H6 3¢ S= «4 110 156.0 22.0
H18 H5 2NS+1 v6 150 151.0 27.0(F12 F7 3v N= 45 140 1520 26.0| C1 C12 INV-1 vK 100 148.0 30.0
J18 J27 2NS+1 v6 150 151.0 27.0| 114 |7 3v S= 45 140 1520 26.0| F1 F8 INN= v8 90 1440 34.0
D3 D11 3v S= ¢K 140 138.0 40.0|G15 G6 3v S= 45 140 1520 26.0| H4 H21 INN= 9 90 1440 34.0
G3 G5 3vy N= &2 140 138.0 40.0(H15 H8 2v S+1 45 140 152.0 26.0|F13 F2 INN= «Q 90 1440 340
A7 A3 2vyS+1 48 140 138.0 40.0| 116 112 3v S= 45 140 152.0 26.0|H17 H8 1l S= «4 70 1400 38.0
C7 C3 2y N+1 ¢3 140 138.0 40.0|(H22 H1 3v S= 45 140 1520 26.0| Bl B12 Pass 82.0 96.0
C9 C17 2v S+1 «8 140 138.0 40.0| F2 F5 2v S= #A 110 1310 47.0| H1 H3 Pass 82.0 96.0
Al4 A8 14 S+2 #3 140 138.0 400| E8 E5 2v S= 45 110 1310 47.0| 11 116 Pass 82.0 96.0
H22 H1l 2v S+1 48 140 138.0 40.0(A10 A5 2v S= 45 110 1310 47.0| K1 K8 Pass 82.0 96.0
J9 J10 2NS= v6 120 128.0 50.0 [A13 Al 24 N= #K 110 131.0 47.0| D4 D12 Pass 82.0 96.0
K12 K7 2NS= vA 120 1280 50.0(C13 C1 2v S= 45 110 1310 47.0| G4 G6 Pass 82.0 96.0
G16 G12 2N S= ¢K 120 128.0 50.0|H21 H2 2v S= 45 110 1310 47.0| 14 16 Pass 82.0 96.0
H3 H20 2v S= ¢4 110 1150 63.0| D2 D5 3v S-1 45 -100 93.0 85.0| K4 K12 Pass 82.0 96.0
F8 F14 2v S= v6 110 1150 63.0| G3 G5 44 N-1 9 -100 930 850| F5 F7 Pass 82.0 96.0
E9 E4 2v S= 48 110 1150 63.0| D4 D6 4v S-1 45 -100 93.0 85.0| H5 H20 Pass 82.0 96.0
F9 F10 2v S= ) 110 1150 63.0| K4 K6 3v S-1 45 -100 93.0 85.0| K5 K7 Pass 82.0 96.0
E12 El1 24 S= vA 110 1150 63.0( A6 Al6 3NN-1 «K -100 930 850 J6 J21 Pass 82.0 96.0
G13 Gl 24 N= ¢K 110 1150 63.0| B7 B3 44 N-1 #K -100 93.0 85.0| G7 G15 Pass 82.0 96.0
H13 H10 2v S= 43 110 1150 63.0| C7 C3 3vS-1 45 -100 930 850 J7 J4 Pass 82.0 96.0
113 11 24 S= 43 110 1150 63.0| G8 G11 4v S-1 45 -100 930 850| A8 A4 Pass 82.0 96.0
Al5 A2 2v S= «J 110 1150 63.0| B9 B17 4v S-1 46 -100 93.0 85.0| B8 B4 Pass 82.0 96.0
H21 H2 2v N= 4¢3 110 1150 63.0| D9 D10 4« N-1 #K -100 93.0 85.0| C8 C4 Pass 82.0 96.0
H4 H19 24 O-2 «A 100 99.0 79.0| F9 F10 3v S-1 45 -100 930 850| E8 E5 Pass 82.0 96.0
J11 J23 54 V-2 45 100 99.0 79.0( G9 G4 3vS-1 45 -100 93.0 85.0| A9 Al4 Pass 82.0 96.0
F12 F7 2NO-2 4Q 100 99.0 79.0( J9 J10 4v S-1 44 -100 93.0 85.0| B9 B14 Pass 82.0 96.0
H15 H8 4¢DO-1 «Q 100 99.0 79.0|B10 B5 3v S-1 «A -100 93.0 85.0| D9 D14 Pass 82.0 96.0
J19 J21 2y V-2 46 100 99.0 79.0(C10 C5 4vS-1 45 -100 930 850| E9 E4 Pass 82.0 96.0
J29 J8 4¢DO-1 &A 100 99.0 79.0(J11 J23 3v S-1 45 -100 93.0 85.0| G9 G12 Pass 82.0 96.0
Al13 Al INS= 48 90 91.0 87.0|D12 D7 3v S-1 2 -100 930 850 J9 J29 Pass 82.0 96.0
J15 J16 INS= v6 90 91.0 87.0(B13 Bl 4v S-1 45 -100 93.0 85.0| K9 K14 Pass 82.0 96.0
J24 J25 1e S= v3 80 88.0 90.0(F13 F1l 4vS-1 45 -100 93.0 85.0|Al10 Al7 Pass 82.0 96.0
K8 K14 3# V-1 46 50 82.0 96.0|Al14 A8 44 N-1 «K -100 93.0 85.0|C10 C17 Pass 82.0 96.0
J13 J22 3+ 0-1 4Q 50 82.0 96.0 (G14 G7 44 N-1 #K -100 93.0 85.0|D10 D11 Pass 82.0 96.0
Cl4 C8 2NO-1 4Q 50 82.0 96.0(A15 A2 3vS-1 45 -100 93.0 85.0|F10 F11 Pass 82.0 96.0
115 16 2NO-1 «Q 50 82.0 96.0(J15 J16 3NN-1 «7 -100 93.0 85.0|H10 H15 Pass 82.0 96.0
B18 B4 3& V-1 47 50 82.0 96.0 (G16 G12 3v S-1 45 -100 93.0 85.0(J10 J11 Pass 82.0 96.0
J2 J12 34 S-1 * K -50 64.0 114.0 |H16 H7 4v S-1 45 -100 93.0 85.0|K10 K11 Pass 82.0 96.0
I3 15 3NS-1 v3 -50 64.0 114.0|B18 B4 3v S-1 45 -100 930 85.0|Al1 A6 Pass 82.0 96.0
J6 J3 3NS-1 43 -50 64.0 114.0 |[H18 H5 44 N-1 ¢4 -100 93.0 85.0|Gl1 G3 Pass 82.0 96.0
B9 B17 2N S-1 v6 -50 64.0 114.0(J18 J27 4v S-1 45 -100 930 850|111 I3 Pass 82.0 96.0
Cl10 C5 34 S-1 *+K -50 64.0 114.0|J19 J21 3v S-1 45 -100 93.0 85.0|H12 H13 Pass 82.0 96.0
C12 C11 3NS-1 + K -50 64.0 114.0(J24 J25 24 N-1 7 -100 93.0 85.0(J12 J24 Pass 82.0 96.0
D12 D7 2v N-1 & A -50 64.0 114.0(J26 J7 3NN-1 v3 -100 93.0 85.0A13 A2 Pass 82.0 96.0
K13 K1 14 S-1 *J -50 64.0 114.0(J29 J8 4v S-1 45 -100 93.0 85.0(|D13 D2 Pass 82.0 96.0
114 17 34 S-1 &) -50 64.0 114.0| J2 J12 4¢vyDS-1 #Q -200 39.0 139.0|G13 G2 Pass 82.0 96.0
Cl5 C2 2NN-1 *5 -50 64.0 114.0| F3 F11 3vyDS-1 45 -200 39.0 139.0| 113 12 Pass 82.0 96.0
G15 G6 3NS-1 v3 -50 64.0 1140| 13 15 4¢vDS-1 &A -200 39.0 139.0|J14 J23 Pass 82.0 96.0
116 112 INS-1 v3 -50 64.0 1140 F4 F6 44DN-1 3 -200 39.0 139.0|Al5 A3 Pass 82.0 96.0
A18 A4 3v S-1 &) -50 64.0 114.0| A7 A3 4v S-2 &2 -200 39.0 139.0 |B15 B3 Pass 82.0 96.0
F3 F11 3v S-2 ¢K -100 43.0 135.0| F8 F14 44 N-2 43 -200 39.0 139.0|C15 C3 Pass 82.0 96.0
B6 B16 2N N -2 2 -100 43.0 135.0| K8 K14 3vyDS-1 45 -200 39.0 139.0|J15 J5 Pass 82.0 96.0
H9 H14 INS-2 v6 -100 43.0 135.0| C9 C17 4v S-2 #A -200 39.0 139.0 |B16 B7 Pass 82.0 96.0
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Al12 All 24 S-2 v3 -100 430 1350( 19 14 34 N-2 &K -200 39.0 139.0(C16 C7 Pass 82.0 96.0
B13 Bl 2NS-2 v3 -100 43.0 1350(G10 G2 44 N-2 &K -200 39.0 139.0 ([H16 H9 Pass 82.0 96.0
Gl4 G7 2v S-2 «J -100 4301350110 12 4vS-2 45 -200 39.0 139.0|J16 J17 Pass 82.0 96.0
H17 H6 24 S-2 #J -100 43.0 135.0|E11 E2 4v S-2 #A -200 39.0 139.0 |A18 A5 Pass 82.0 96.0
J26 J7 24 S-2 v3 -100 43.0 1350(E12 E1 44 N-2 &K -200 39.0 139.0 (B18 B5 Pass 82.0 96.0
K3 K11 3¢ O= 4Q -110 28.0 150.0 (D13 D1 44DN-1 T -200 39.0 139.0|J19 J27 Pass 82.0 96.0
A9 Al7 3¢ V= 46 -110 28.0 150.0|G13 G1 4v S-2 45 -200 39.0 139.0|J20 J22 Pass 82.0 96.0
19 14 3¢ O= #A -110 28.0 150.0 |H13 H10 4v S-2 45 -200 39.0 139.0 |H22 H2 Pass 82.0 96.0
B12 B1l 3¢ O= 4T -110 28.0 150.0(B14 B8 44 N-2 ¢3 -200 39.0 139.0|J26 J8 Pass 82.0 96.0
Cl3 C1 3¢ 0= 4J -110 28.0 150.0|{J14 J4 44 N-2 &K -200 39.0 139.0|J28 J2 Pass 82.0 96.0
J14 J4 3¢ O= 4Q -110 28.0 150.0|B15 B2 3vyDS-1 &5 -200 39.0 139.0| G1 G16 24 S-1 v7 -50 19.0 159.0
J28 J1 34 O= ¢A -110 28.0 1500|115 16 44DN-1 &9 -200 39.0139.0| F3 F6 INN-1 *Q -50 19.0 159.0
E3 E10 3¢ O+1 &A -130 18.0 160.0|A18 A4 4vyDS-1 45 -200 39.0 139.0| 17 115 2NN-1 9 -50 19.0 159.0
K4 K6 3¢ O+1 #A -130 18.0 160.0|J28 J1 4v S-2 45 -200 39.0139.0| 19 112 INN-1 *Q -50 19.0 159.0
A6 A16 3¢ O+1 4Q -130 18.0 160.0| J5 J20 44 N-3 T -300 14.0 164.0(G14 G8 3¢ S-1 v7 -50 19.0 159.0
D2 D5 34 S-3 ¢K -150 11.0 167.0| K9 K10 44 N-3 T -300 14.0 164.0|H18 H7 2NN-1 *Q -50 19.0 159.0
F2 F5 2NS-3 48 -150 11.0167.0| 113 11 44 N-3 T -300 14.0164.0| F9 F14 1INV = vK -90 10.0 168.0
E8 E5 24 S-3 vA -150 11.0 167.0| E3 E10 4vyDS-2 45 -500 5.0 173.0|B11 B6 INV= a K -90 10.0 168.0
G9 G4 34S-3 «J -150 11.0 167.0| B6 B16 4vDS-2 45 -500 5.0 173.0|B13 B2 INV= oK -90 10.0 168.0
D4 D6 4vDN-2 «A -300 6.0 172.0| C6 C16 44DN-2 #A -500 5.0 173.0| F4 F12 2NN -2 «Q -100 3.0 175.0
K9 K10 3¢DO= 4Q -470 4.0 174.0| 18 111 4¢vDS-2 45 -500 5.0 173.0|C13 C2 24DN-1 vA -100 3.0 175.0
C6 C16 4vyDN-3 «4A -500 2.0 176.0(J13 J22 4vyDS-2 #A -500 5.0173.0| 114 18 3#N-2 ¢6 -100 3.0 175.0
D13 D1 44DS-4 #J -800 0.0 178.0|C14 C8 34DN-2 T -500 5.0 173.0|A16 A7 2NS-2 v2 -100 3.0 175.0
- K5 80.3 - K5 80.3| D1 - 99.2
E7 - 93.8 E7 - 93.8 E7 - 93.8
- D14 102.1 - D14 102.1 |K13 - 103.1
- H12 74.4 - H12 74.4 [H14 - 91.5
- C4 62.9 - C4 62.9 - C5 89.1
- J17 95.0 - J17 95.0 | J18 - 96.0
4 4« Kn1032 5 4 K95 6 a2
Vast v KKn6 Nord v53 Ost v Kn932
Alla ¢ EK96 NS + Kn964 ov ¢ EKn932
#105 K964 &E95
4984 oK 4 EKn107 D8 4 K8764 4D1095
v9 v 875432 vE2 v 10876 vKD84 vE7
¢+ Kn752  +10843 ¢ ED1073 ¢ K82 *4 + KD75
#Kn9873 #K6 #85 #EKn32 #Kn64  &K87
4 ED765 46432 4 EKn3
vED10 v KDKn94 v 1065
+D +5 + 1086
#ED42 D107 #D1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F1 F8 6NS+1 &7 1470 1740 4.0|E12 E2 3NV-4 4 200 1770 1.0|C16 C8 3NO-3 42 300 1780 0.0
F4 F12 6NS+1 43 1470 1740 4.0|A17 A1l 3NO-4 vK 200 1770 10| A2 Al 44 O-2 &2 200 1650 130
K5 K7 6NS+1 48 1470 1740 40| F5 F1 3NV-3 #6 150 173.0 50| G5 G7 44 O-2 T 200 165.0 13.0
I7 115 6NS+1 &7 1470 1740 4.0|J15 J24 3NV-3 v5 150 1730 50| H5 H1l 44 O-2 &3 200 1650 13.0
B15 B3 6NS+1 #3 1470 1740 4.0[(H22 H3 2v S= «5 110 1700 8.0| 18 115 44 O-2 T 200 165.0 13.0
Bl B12 64 S+1 v9 1460 1310 47.0(Gl11 G6 2NV -2 #6 100 163.0 15.0|E10 E5 4a V-2 #5 200 165.0 13.0
Cl C12 64 S+1 v9 1460 131.0 47.0|B13 B3 5¢ V-2 v5 100 163.0 150( 110 11 44 O-2 &3 200 1650 13.0
H1 H3 64 N+1 ¢4 1460 131.0 47.0(J14 J25 3¢ V-2 «6 100 163.0 150|111 16 44 O-2 T 200 165.0 13.0
11 116 64 N+1 ¢3 1460 131.0 47.0|J16 J6 24 V-2 v3 100 163.0 15.0(E12 E2 44 O-2 #2 200 165.0 13.0
K1 K8 64 S+1 v9 1460 131.0 47.0|J21 J23 2N O-2 vK 100 163.0 15.0 (D14 D10 44 V-2 v2 200 165.0 13.0
K3 K6 64 S+1 v9 1460 131.0 47.0(J28 J3 3NV-2 4 100 163.0 15.0|J15 J24 44 O-2 v5 200 165.0 13.0
D4 D12 64 S+1 v9 1460 1310 470( E1 E3 3NO-1 vK 50 1400 38.0(Gl6 G2 44 O-2 &2 200 165.0 13.0
G4 G6 64 N+1 v2 1460 1310 470( H2 H4 3NO-1 vK 50 1400 38.0(H22 H3 44 O-2 &5 200 165.0 13.0
H4 H21 64 N+1 v8 1460 1310 470| F4 F7 3NO-1 vK 50 1400 380(| E1 E3 44 V-1 v2 100 1110 67.0
14 16 64 S+1 v9 1460 131.0 470 H5 H1l 4¢ V-1 v5 50 1400 38.0( J1 Ji13 44 O-1 &3 100 111.0 67.0
H5 H20 64 S+1 v9 1460 1310 470 18 [15 14 V-1 #4 50 1400 38.0| F2 F9 44 O-1 +5 100 111.0 67.0
A8 A4 64 N+1 v9 1460 131.0 47.0| J8 J5 3NO-1 vK 50 1400 38.0| A4 Al5 44 O-1 ¢8 100 1110 67.0
C8 C4 64 S+1 v9 1460 131.0 47.0| C9 C5 INO-1 vK 50 1400 38.0( D4 D7 44 V-1 ¢A 100 1110 67.0
C9 C14 64 N+1 v8 1460 131.0 47.0|E10 E5 2NO-1 vK 50 1400 380 E4 E11 44 O-1 &T 100 1110 67.0
G9 G12 64 N+1 v5 1460 131.0 47.0(G10 G1 3NV-1 «4 50 140.0 38.0| F4 F7 44 O-1 3 100 111.0 67.0
K9 K14 64 S+1 v9 1460 131.0 47.0(F11 F12 3NV-1 6 50 1400 38.0| K4 K7 44 V-1 «A 100 1110 67.0
C10 C17 64 S+1 v9 1460 131.0 47.0(G12 G4 3NO-1 vK 50 1400 38.0| A6 Al8 54 V-1 ¢A 100 1110 67.0
G10 G5 64 S+1 v9 1460 131.0 47.0|F13 F3 4¢ V-1 v5 50 1400 38.0| H6 H21 44 V-1 ¢A 100 111.0 67.0
H10 H15 64 S+1 v9 1460 131.0 47.0|B14 B10 3NV-1 4 50 1400 38.0| J7 J22 44 V-1 ¢A 100 1110 67.0
110 15 64 S+1 v9 1460 131.0 47.0|B16 B8 2NO-1 vK 50 1400 38.0| G8 G15 44 V-1 ¢A 100 1110 67.0
J10 J11 64 N+1 &6 1460 131.0 47.0| 116 12 2NO-1 vJ 50 1400 380 J8 J5 44 0O-1 T 100 1110 67.0
Gll G3 64 N+1 v8 1460 131.0 47.0(B17 B11 3NV-1 v3 50 1400 380 A9 A5 44 V-1 v3 100 111.0 67.0
111 13 64 N+1 ¢4 1460 1310 47.0|J17 J18 3NV-1 #4 50 140.0 38.0| B9 B5 44 V-1 ¢A 100 1110 67.0
E12 E2 64 S+1 v6 1460 1310 470( J4 J2 INO= vK -90 1180 60.0( G9 G14 44 O-1 43 100 1110 67.0
J12 J24 64 S+1 &9 1460 131.0 47.0| J7 J22 INO= vK -90 118.0 60.0(G10 G1 44 O-1 3 100 111.0 67.0
B13 B2 64 S+1 v9 1460 1310 47.0( A9 A5 2¢ V= v5 -90 118.0 60.0|J10 J29 44 V-1 ¢A 100 1110 67.0
Cl13 C2 64 S+1 v9 1460 131.0 470|113 13 INO= vlJ -90 118.0 60.0 (D11 D12 44 O-1 &2 100 1110 67.0
113 12 64 N+1 ¢9 1460 131.0 47.0|F14 F10 2¢ V= *4 -90 118.0 60.0|G11 G6 34 V-1 v3 100 111.0 67.0
114 18 64 N+1 v8 1460 131.0 47.0| B4 B15 2¢ V+1 v5 -110 99.0 79.0|J11 J12 4a4 V-1 #A 100 111.0 67.0
J14 J23 64 S+1 v9 1460 1310 47.0| D4 D7 2¢ V+1 #6 -110 99.0 79.0|Cl2 C7 44 V-1 v3 100 1110 67.0
Cl5 C3 64 S+1 v9 1460 131.0 47.0| D5 D1 3¢ V= v5 -110 99.0 79.0(A13 A3 44 O-1 &T 100 111.0 67.0
J15 J5 64 S+1 v9 1460 1310 47.0| 15 17 1lv O+1 ¢5 -110 99.0 79.0|B13 B3 44 V-1 v3 100 1110 67.0
Cl6 C7 64 N+1 v3 1460 131.0 47.0| H6 H21 3¢ V= v5 -110 99.0 79.0(D13 D3 44 V-1 v3 100 111.0 67.0
H16 H9 64 S+1 v9 1460 131.0 47.0| K6 K8 2¢ V+1 ¢5 -110 99.0 79.0|(F13 F3 44 O-1 v6 100 111.0 67.0
J16 J17 64 S+1 v9 1460 1310 47.0( G9 G14 2¢ V+1 &6 -110 99.0 79.0(H13 H14 44 O-1 ¢8 100 1110 67.0
B18 B5 64 N+1 &6 1460 131.0 47.0( 111 16 3¢ V= v5 -110 990 790|113 13 44 O-1 T 100 1110 67.0
H22 H2 64 N+1 v8 1460 131.0 47.0(Al2 A7 3¢ V= v3 -110 99.0 79.0 (K13 K3 44 O-1 #2 100 111.0 67.0
J28 J2 64 S+1 v9 1460 1310 47.0|D13 D3 2¢ V+1 &6 -110 99.0 79.0|Cl14 C10 4s V-1 ¢A 100 111.0 67.0
Al A12 6NS= v9 1440 89.0 89.0|K13 K3 2¢ V+1 &4 -110 99.0 79.0|F14 F10 34 O-1 &2 100 111.0 67.0
E1l E3 6NS= «9 1440 89.0 89.0 (D14 D10 2¢ V+1 ¢5 -110 99.0 79.0|Al6 A8 44 V-1 ¢A 100 1110 67.0
D9 D14 6NS= 44 1440 89.0 89.0 (K14 K10 3¢ V= v5 -110 99.0 79.0(B16 B8 44 V-1 ¢A 100 1110 67.0
E10 E5 6NS= ¢7 1440 89.0 89.0 |H17 H10 2¢ V+1 &6 -110 99.0 79.0| 116 12 44 O-1 &3 100 111.0 67.0
J3 Jl1 64 S= v9 1430 71.0 107.0| J1 J13 2NV = «4 -120 66.0 112.0 |B17 B1l 44 V-1 «A 100 1110 67.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultantéavling 2012-05-23, sida 4 av 12




K4 K12 64 S= v9 1430 71.0 107.0| B2 B1 INO+1 vK -120 66.0 112.0|C17 C11 44 V-1 v2 100 1110 67.0
F5 F7 64 N= v8 1430 71.0 107.0| F2 F9 INO+1 43 -120 66.0 112.0|J17 J18 44 O-1 #4 100 111.0 67.0
G7 G15 64 N= v4 1430 71.0 107.0| C4 C15 INO+1 vK -120 66.0 112.0|H18 H9 44 O-1 #2 100 111.0 67.0
J7 J4 64 S= v9 1430 71.0 107.0| G5 G7 INO+1 vK -120 66.0 112.0|H19 H8 44 O-1 #3 100 111.0 67.0
J9 J29 64 S= v9 1430 71.0 107.0| B6 B18 INO+1 K -120 66.0 112.0|H20 H7 44 O-1 #2 100 111.0 67.0
B10 B17 64 S= v9 1430 71.0 1070| F6 F8 INO+1 vK -120 66.0 112.0|J20 J27 44 V-1 v2 100 111.0 67.0
D13 D2 64 S= v9 1430 71.0 107.0| E8 E7 2NO= v9 -120 66.0 112.0(J28 J3 44 O-1 #2 100 111.0 67.0
J13 J25 64 N= #6 1430 71.0 107.0| 19 114 INO+1 K -120 66.0 112.0| 19 114 3#S-2 «K -100 68.0 110.0
Al6 A7 64 N= v8 1430 71.0 107.0| 120 11 INO+1 K -120 66.0 112.0(J14 J25 24 V= v3 -110 65.0 113.0
B16 B7 64 S= v9 1430 71.0 107.0|J10 J29 INO+1 vJ -120 66.0 112.0|H17 H10 14 O+1 #3 -110 65.0 113.0
J19 J27 64 S= v9 1430 71.0 107.0 |K11 K12 2NV = #4 -120 66.0 112.0| C2 C1 24 V+1 v3 -140 520 126.0
J20 J22 64 S= v9 1430 71.0 107.0|B12 B7 INO+1 K -120 66.0 112.0| D2 D9 24 V+1 &5 -140 52.0 126.0
J26 J8 64 S= v9 1430 71.0 107.0|C12 C7 2NO= vQ -120 66.0 1120 K5 K1 24 V+1 &A -140 52.0 126.0
19 112 3NS+4 &3 720 56.0 122.0|C13 C3 INO+1 vQ -120 66.0 1120 F6 F8 3a V= v2 -140 520 126.0
D3 D6 44 S+3 v9 710 46.0 132.0 (C14 C10 INO+1 vK -120 66.0 112.0 (K11 K12 24 V+1 &A -140 52.0 126.0
D5 D7 54 S+2 #8 710 46.0 132.0 [H15 H12 INO+1 vK -120 66.0 1120|112 14 24 V+1 v3 -140 52.0 126.0
D10 D11 54 S+2 ¢8 710 46.0 1320|C16 C8 INO+1 vQ -120 66.0 112.0|C13 C3 24 V+1 v3 -140 520 126.0
All A6 44 N+3 v5 710 46.0 132.0 (C17 C11 INO+1 42 -120 66.0 112.0(B14 B10 24 O+1 ¢6 -140 52.0 126.0
Cll C6 54 S+2 v9 710 46.0 1320 A2 Al 2¢ V+2 &6 -130 42.0 136.0 |H15 H12 3& V= v3 -140 520 126.0
F13 F2 54 S+2 v9 710 46.0 132.0 | A6 Al8 4¢ V= v3 -130 420 136.0(J16 J6 3a V= ¢A -140 52.0 126.0
Gl14 G8 54 N+2 &K 710 46.0 1320 G8 G15 2¢ V+2 #4 -130 42.0 136.0 |Al17 All 34 O = vT -140 52.0 126.0
Al18 A5 44 S+3 v9 710 46.0 1320 (Al6 A8 3¢ V+1 v5 -130 42.0136.0| B2 Bl 24 V+2 ¢9 -170 38.0 140.0
H18 H7 44 S+3 v9 710 46.0 132.0(J20 J27 3¢ V+1 v5 -130 42.0 136.0| B4 B15 24 V+2 v3 -170 38.0 140.0
J6 J21 4NS+2 #8 690 35.0 143.0| D2 D9 INO+2 ¢K -150 31.01470| I5 17 24 V+2 &A -170 38.0 140.0
Bl1l B6 4NS+2 &9 690 35.0 143.0| 112 14 INO+2 &7 -150 31.0 147.0(J26 J9 24 V+3 v3 -200 34.0 144.0
F3 F6 44 N+2 v4 680 27.0 151.0 |H13 H14 INO+2 46 -150 31.0 147.0|B12 B7 3NO= 3 -600 32.0 146.0
E4 E11 44 S+2 v9 680 27.0 151.0 |A14 A10 INO+2 46 -150 31.0 147.0| H2 H4 44 O= v5 -620 16.0 162.0
A9 Al4 44 N+2 95 680 27.0 151.0|H19 H8 INO+2 43 -150 310 147.0| C4 C15 4e V= 42 -620 16.0 162.0
F10 F11 54 S+1 v9 680 27.0 151.0|J26 J9 2¢ V+3 #4 -150 31.0 147.0| D5 D1 44 O= &2 -620 16.0 162.0
K10 K11 54 S+1 v9 680 27.0 151.0|G16 G2 INO+3 ¥4 -180 240 1540| F5 F1 44 V= ¢+9 -620 16.0 162.0
Al5 A3 44 N+2 &6 680 27.0 151.0|D11 D12 2NV +3 ¢4 -210 220 156.0| B6 B18 44 O= 3 -620 16.0 162.0
Al3 A2 44 S+1 v9 650 20.0 158.0| A4 Al5 3NV = #6 -400 16.0 162.0| K6 K8 44 V= v3 -620 16.0 162.0
G13 G2 34 N+4 ¢4 260 18.0 160.0 | K4 K7 3NV = 4 -400 16.0 162.0| E8 E7 44 V= A -620 16.0 162.0
E8 E7 34 S+1 v9 170 15.0 163.0| B9 B5 3NO= &7 -400 16.0 162.0| C9 C5 44 V= A  -620 16.0 162.0
H12 H13 34 S+1 v9 170 15.0 163.0 [A13 A3 3NV= #4  -400 16.0 162.0 |F11 F12 44 V= v3 -620 16.0 162.0
G1 G16 74 N-1  v4  -100 7.0 171.0|G13 G3 3NO= vK -400 16.0 162.0 [A12 A7 44 O= v5 -620 16.0 162.0
B8 B4 64 S-1 v9 -100 7.0 171.0f C2 Cl1 3NV+l +6 -430 5.0 173.0|G12 G4 44 O= ¢6 -620 16.0 162.0
B9 B14 64 S-1 v9 -100 7.0 1710 E4 E11 3NO+1 &7 -430 5.0 173.0 |G13 G3 44 O= &2 -620 16.0 162.0
F9 F14 64 N-1 v4  -100 7.0 1710 K5 K1 3NV+1 #4 -430 5.0 173.0 |A14 A10 44 V= ¢A  -620 16.0 162.0
Al0 Al7 64 S-1 v9 -100 7.0 171.0(J11 J12 3NV+1l +9 -430 5.0 173.0 |K14 K10 4« V= 42 -620 16.0 162.0
H17 H8 64 S-1 v9 -100 7.0 171.0 (H18 H9 3NV+l1 +4 -430 5.0 173.0J21 J23 44 O = v5 -620 16.0 162.0
H19 H6 64 S-2 v9 -200 0.0 178.0|H20 H7 3NO+1 vJ -430 5.0173.0| J4 J2 6¢eDN-6 45 -1400 0.0 178.0
D1 - 99.2 - K9 92.1 - K9 921
E9 - 102.6 Cé6 - 61.8 C6 - 61.8
K13 - 103.1 D6 - 77.9 D6 - 77.9
H14 - 91.5 E9 - 102.6 E9 - 102.6

- C5 89.1 - H16 56.2 - H16 56.2
Jis - 96.0 Ji9 - 87.1 J19 - 87.1
7 « KD97 8 « DKn976 9 « K98
Syd v EKn104 Vast v K62 Nord v973
Alla +82 Ingen 4653 ov + KD9

#E106 *E7 #10875
4E85  4Knl02 a2 41053 410753 -
v9863 vK2 vED1087543 v9 v52 v D104
¢E104 ¢ D963 ¢ K94 ¢ EKn82 +83 ¢ EKn10754
#KDKn #9532 &2 #D9843 #EK964 #DKn32
4643 » EK84 « EDKn642
vD75 vKn v EKKn86
¢ KKn75 ¢ D107 ¢ 62
*874 #KKn1065 »-

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
D14 D11 INDV-2 ¥4 500 1780 0.0|G10 G14 54DN= v9 650 1770 10| B4 B3 5&#DV-4 &K 1100 1780 0.0
Al4 A1l INO-3 46 300 1760 20(B15 B5 54DN= v9 650 1770 10| J1 J2 44DS+2 #A 790 1740 4.0

Bl B8 3¢ O-2 3 200 1679 10.1| F7 F9 44DN= v9 590 173.0 ©50|Al10 Al6 44DS+2 &K 790 1740 4.0
G3 G16 2NO-2 5 200 1679 10.1(C13 C4 44DN= v9 590 173.0 50|K12 K14 44DS+2 #A 790 1740 4.0
E9 E8 1lv V-2 +8 200 1679 10.1|J21 J27 44 N+2 v9 480 1700 80| G7 G9 34DS+2 ¢8 730 1700 8.0
J9 J6 2NV-2 4K 200 1679 10.1| C3 C2 44 N+1 v9 450 1630 15.0|Cl15 C6 44DN= ¢A 590 168.0 10.0
112 17 INO-2 v5 200 1679 10.1|E12 E3 44 N+1 v9 450 163.0 150 F7 F3 4#DV-2 v7 500 165.0 13.0
H22 H4 INO-2 46 200 1679 10.1|F12 F1 44 N+1 v8 450 1630 15.0| 17 19 5#DV-2 ¢K 500 165.0 13.0
J29 J11 INO-2 7 200 1679 10.1(Gl2 G7 44 N+1 v9 450 163.0 150(G13 G5 3NN+3 5 490 162.0 16.0
I1 15 INN+2 ¢K 150 156.8 21.2|F13 F4 44 N+1 v9 450 163.0 150| D1 D2 44 N+2 &A 480 129.0 49.0
F7 F9 INN+2 K 150 156.8 21.2(J29 J11 44 N+1 v9 450 163.0 150| G1 G8 44 S+2 +8 480 129.0 49.0
K13 K4 2NN+1 vK 150 156.8 21.2| E2 E4 44 N= ¢A 420 140.0 38.0| E2 E4 44 S+2 &A 480 129.0 49.0
Cl6 C9 2NN+1 vK 150 156.8 21.2| G3 G16 44 N= v9 420 1400 38.0| A4 A3 54 S+1 #A 480 129.0 49.0
Cl0 C6 24 N+1 vK 140 1517 26.3| F6 F2 44 N= v9 420 1400 380 F4 F11 44 S+2 &A 480 1290 490
Al A8 INN+1 4J 120 1426 354| H6 H2 44 S= &2 420 140.0 38.0| E5 E1 4v S+2 ¢8 480 129.0 49.0
D7 D9 INS+1 ¢A 120 1426 354 | A7 A18 44 N= v9 420 1400 38.0| F6 F9 44 S+2 8 480 129.0 49.0
B10 B6 INN+1 &9 120 1426 354 | B7 B18 44 N= v9 420 1400 380 H8 H2 44 S+2 ¢8 480 129.0 490
E10 E7 INS+1 ¢A 120 1426 354 | H7 H1l 44 N= v9 420 1400 38.0| K8 K10 44 S+2 8 480 129.0 49.0
Gll G2 INN+1 vK 120 1426 354|A10 A6 44 N= vA 420 1400 38.0| E9 E8 44 N+2 #2 480 129.0 49.0
Cl4 C11 2NN-= vK 120 1426 354 (|Cl10 C6 44 N= v9 420 1400 380 J9 J24 44 S+2 v5 480 129.0 490
K14 K11 INS+1 v3 120 1426 354 |Gll G2 44 N= v9 420 1400 38.0|B10 B16 44 S+2 &A 480 129.0 49.0
B16 B9 INN+1 #2 120 1426 354|111 12 44 S= ¢4 420 140.0 38.0|C10 C16 44 S+2 #K 480 129.0 49.0
A3 A2 1lv S+1 ¢6 110 1274 50.6|D12 D1 44 N= v9 420 1400 38.0(E10 E7 44 S+2 &A 480 1290 490
D3 D10 24 N= vK 110 1274 50.6 |G15 G9 44 N= v9 420 1400 38.0(B11 B7 44 S+2 &A 480 129.0 49.0
F3 F10 14 N+1 vK 110 1274 50.6 |[A1l6 A9 44 S= vA 420 140.0 38.0|D12 D14 4v S+2 8 480 129.0 49.0
K3 K10 2v N = «J 110 1274 650.6|B16 B9 44 N= v5 420 1400 38.0(E12 E3 54 S+1 &A 480 1290 490
G10 G14 24 N= vK 110 1274 50.6|J16 J13 44 N= ¢2 420 140.0 38.0| 112 13 44 S+2 #A 480 129.0 49.0
E12 E3 2v N= ) 110 1274 50.6|H22 H4 44 N= v9 420 1400 38.0|B13 B5 44 S+2 8 480 129.0 49.0
H21 H8 2v S= K 110 1274 506|113 14 3NN= v9 400 1220 56.0[C13 C5 44 S+2 8 480 129.0 49.0
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E2 E4 INO-1 5 100 1052 728| B1 B8 5vDV-2 49 300 111.0 67.0|F13 F5 44 S+2 &A 480 129.0 49.0
B3 B2 2NO-1 +8 100 1052 728| C1 C8 5vDV-2 #A 300 111.0 67.0|H13 H18 44 S+2 &A 480 129.0 49.0
I3 116 1v V-1 49 100 1052 728| G1 G5 5vDV-2 &A 300 1110 67.0( 113 15 44 S+2 &A 480 1290 490
F5 F8 2NO-1 vQ 100 1052 72.8| K3 K10 5vDV-2 &7 300 111.0 67.0(Bl14 B12 44 S+2 #A 480 129.0 49.0
G6 G8 INO-1 ¢5 100 1052 728(B10 B6 5vDV-2 «Q 300 111.0 67.0|Al5 A6 44 S+2 #A 480 129.0 49.0
H7 H1 INO-1 45 100 1052 72.8|D14 D11 5vDO-2 4Q 300 1110 67.0(B15 B6 44 S+2 &A 480 129.0 49.0
F12 F1 INO-1 5 100 1052 72.8|K14 K11 5vDV-2 «Q 300 1110 67.0|H15 H16 44 N+2 ¢A 480 129.0 49.0
Cl3 C4 INV-1 vT 100 1052 728|J17 J7 5vDV-2 «Q 300 111.0 67.0(Al7 Al 44 S+2 #A 480 129.0 49.0
Bi15 B5 INO-1 #8 100 1052 728(J18 J19 5vDO-2 &#A 300 1110 67.0(A18 A8 44 S+2 &A 480 129.0 49.0
C15 C5 INO-1 5 100 1052 728 |H19 H10 5vDV-2 «Q 300 111.0 67.0|J19 J20 44 S+2 &A 480 129.0 49.0
G15 G9 INO-1 44 100 1052 728| E9 E8 34 N+ v9 170 100.0 78.0(J23 J13 44 S+2 &A 480 129.0 49.0
115 19 1v V-1 8 100 1052 72.8| B3 B2 34 N= v9 140 97.0 81.0|J26 J11 44 S+2 #A 480 129.0 49.0
Ji6 J13 1lv V-1 ¢2 100 105.2 72.8|J22 J24 34 N= v9 140 97.0 81.0| A2 A9 44 S+1 &A 450 78.0 100.0
B17 B12 INO-1 ¢5 100 1052 728| I3 116 5v V-2 #A 100 89.0 89.0| C2 C9 44 N+1 ¢A 450 78.0 100.0
J22 J24 INO-1 7 100 1052 728| K5 K8 4vDV-1 &A 100 89.0 89.0| C4 C3 44 S+1 8 450 78.0 100.0
J5 J3 INN= vK 90 839 941| G6 G8 5v V-2 46 100 89.0 89.0| D4 D11 44 N+1 +¢A 450 78.0 100.0
Al0 A6 INS= &K 90 83.9 941|112 17 5v V-2 +Q 100 89.0 89.0| D6 D9 4v S+1 &K 450 78.0 100.0
Ji2 J1 INN-= vK 90 83.9 94.1|Al4 All 4y V-2 A 100 89.0 89.0| K6 K9 44 S+1 &K 450 78.0 100.0
B13 B4 INS-= v9 90 83.9 941|328 J4 5v V-2 &A 100 89.0 89.0| H7 H3 44 S+1 &A 450 78.0 100.0
113 14 INN= ¢3 90 83.9 941| AL A8 4v V-1 A 50 65.0 113.0| F8 F10 44 S+1 8 450 78.0 100.0
Al7 Al12 INS= «K 90 839 941| A3 A2 4v0O-1 #A 50 65.0 113.0 (A1l A7 44 S+1 +8 450 78.0 100.0
Al5 A5 1v V= 4K -80 76.9 101.1| H3 HS5 4v V-1 A 50 65.0 113.0|G12 G3 44 S+1 #A 450 78.0 100.0
K7 K9 INV= 4K -90 67.8 110.2| F5 F8 4v V-1 A 50 65.0 113.0|D13 D5 44 S+1 #A 450 78.0 100.0
K12 K1 INO= ¢5 -90 67.8 110.2| D7 D9 4v V-1 A 50 65.0 113.0 (A14 Al2 44 S+1 +8 450 78.0 100.0
Al3 A4 INO= v5 -90 67.8 110.2| J9 J6 4v V-1 «Q 50 65.0 113.0 [C14 C12 44 S+1 &K 450 78.0 100.0
B14 B11 INO= +5 -90 67.8 110.2 |E10 E7 4v V-1 «Q 50 65.0 113.0 |G15 G10 44 N+1 3 450 78.0 100.0
J15 J25 INO= *7 -90 67.8 110.2(J12 J1 4v V-1 A 50 65.0 113.0| 115 110 44 S+1 &A 450 78.0 100.0
Cl7 C12 1INV = v4 -90 67.8 110.2 |K12 K1 4v V-1 7 50 65.0 113.0 (B17 Bl 44 S+1 &A 450 78.0 100.0
Ji8 J19 INO= +5 -90 67.8 110.2|B13 B4 4v V-1 A 50 65.0 113.0|J17 J14 4v N+1 #Q 450 78.0 100.0
H20 H9 INO-= 5 -90 67.8 110.2|D13 D4 4v V-1 «Q 50 65.0 113.0 (J22 J27 44 S+1 &A 450 78.0 100.0
C3 C2 INN-1 ¢6 -100 51.6 126.4|G13 G4 4v V-1 «Q 50 65.0 113.0|J28 J5 54 S= +8 450 78.0 100.0
D6 D2 INN-1 #2 -100 516 126.4(B14 B1l 4v V-1 A 50 65.0 113.0| H4 H6 44 N= ¢A 420 52.0 126.0
F6 F2 14 N-1 ¢6 -100 51.6 126.4|C14 C11 4v V-1 A 50 65.0 113.0 | K4 K11 44 S= A 420 52.0 126.0
16 18 INS-1 &K -100 51.6 126.4 |H14 H15 4v V-1 A 50 65.0 113.0| K7 K3 44 S= +8 420 52.0 126.0
D12 D1 2vS-1 #K -100 51.6 126.4|C15 C5 4v V-1 A 50 65.0 113.0 |A13 A5 44 S= +8 420 52.0 126.0
H12 H17 24 N-1  ¢vK -100 51.6 126.4 |H21 H8 4v V-1 A 50 65.0 113.0 |[C17 C1 44 S= K 420 52.0 126.0
F14 F11 INS-1 &K -100 51.6 126.4|J26 J10 4v V-1 A 50 65.0 113.0|B18 B8 44 S= A 420 52.0 126.0
Al6 A9 INS-1 #K -100 51.6 126.4| D6 D2 44 S-1 vA -50 40.0 138.0 [H22 H5 44 N= ¢A 420 52.0 126.0
J28 J4 24V+1 49 -110 425 1355| J8 J23 44 N-1  v9 -50 40.0 138.0(C11 C7 3NN= +5 400 44.0 134.0
H3 H5 INO+1 7 -120 30.3 147.7( 110 114 44 N-1 v9 -50 40.0 138.0| H1 H9 34 S+3 #A 230 34.0 144.0
K5 K8 INO+1 7 -120 303 1477|115 19 44 N-1 v9 -50 40.0 138.0| 11 18 24 S+4 +8 230 34.0 144.0
A7 A18 INV+1 49 -120 30.3 147.7|J15 J25 44 N-1  v9 -50 40.0 138.0( B2 B9 3vS+3 ¢3 230 34.0 144.0
B7 B18 INV+1 5 -120 303 147.7|C16 C9 44 N-1 v9 -50 40.0 138.0| G2 G6 34 S+3 #A 230 34.0 144.0
110 114 INO+1 &4 -120 30.3 147.7 |[A17 A12 54 N-1  v9 -50 40.0 138.0 ([F14 F12 24 S+4 +3 230 34.0 144.0
111 12 INO+1 5 -120 30.3 147.7|C17 C12 44 N-2 v9 -100 32.0 146.0 |H17 H14 24 S+4 &A 230 34.0 144.0
D13 D4 INV+1 8 -120 303 147.7| 11 I5 3v V= 4Q -140 22.0156.0|J18 J8 3v S+3 +8 230 34.0 144.0
G13 G4 INV+1 &K -120 30.3 147.7| J2 J14 3v V= #A -140 22.0 156.0 |H21 H10 34 S+3 #A 230 34.0 144.0
H14 H15 INO+1 #8 -120 30.3 147.7| D3 D10 3v V= A -140 22.0 156.0|J29 J12 24 S+4 +8 230 34.0 144.0
J21 J27 INO+1 7 -120 30.3 147.7| F3 F10 3v V= A  -140 22.0156.0| 12 16 34 S+2 +8 200 19.0 159.0
J26 J10 INO+1 ¢3 -120 303 147.7|( J5 J3 3v V= 4Q -140 22.0156.0| J3 J15 24 S+3 7 200 19.0 159.0
Gl G5 INO+2 5 -150 17.2 160.8 [H12 H17 2v V+1 #A -140 22.0 156.0|G14 G11 34 S+2 ¢8 200 19.0 159.0
F13 F4 INO+2 5 -150 17.2 160.8|K13 K4 3v V= A -140 22.0 156.0|G16 G4 34 S+2 +8 200 19.0 159.0
J2 J14 14 N-2 3 -200 10.1 167.9|A15 A5 3v V= 46 -140 22.0156.0| 116 14 2v S+3 &K 200 19.0 159.0
H6 H2 2¢ S-2 «K -200 10.1 167.9 |H16 H13 3v V= A -140 22.0 156.0 |H19 H12 2¢DO-1 vA 200 19.0 159.0
Gl12 G7 2¢ S-2 &K -200 101 1679| 16 I8 44aDN-2 ¥9 -300 120 166.0(J10 J7 2v S= A 110 12.0 166.0
H16 H13 1e S-2 #K -200 10.1 1679| E5 E1 4v V= «Q -420 6.0 172.0( D7 D3 44 S-1 *A -50 9.0 169.0
J17 J7 2vy N-2 9 -200 10.1 167.9| K7 K9 4v V= «Q -420 6.0 172.0 |[K13 K5 44 S-1 *K -50 9.0 169.0
Cl C8 2NN-3 +6 -300 2.0 176.0 [A13 A4 4y V= A -420 6.0 1720 J6 J4 44 S-2 A -100 5.0 173.0
E5 El1 24 S-3 &K  -300 2.0 176.0 [F14 F11 4y V= «Q -420 6.0 172.0(J25 J16 44 S-2 A -100 5.0 173.0
H19 H10 24 S-3 K  -300 2.0 176.0 [H20 H9 4v V= &7  -420 6.0 172.0| F1 F2 44 S-3 A -150 2.0 176.0
D5 - 97.0 B17 B12 44DS-3 vA -500 0.0 178.0| 114 111 54DS-2 +8 -300 0.0 178.0
K6 - 74.8 D5 - 97.0 K1 - 103.0
C7 - 90.4 K6 - 74.8 - D10 83.7
Ell - 113.0 C7 - 90.4 Ell - 113.0
H18 - 58.5 E1ll - 113.0 - C8 95.2
J20 - 78.6 H18 - 58.5 H20 - 59.3
Jg J23 A+/A- 106.8 71.2|J20 - 78.6 J21 - 86.1
10 8 11 +10 12 a5
Ost v Kn43 Syd v KDKn43 Vast v 96532
Alla ¢ KKn7 Ingen ¢+ E763 NS + D6
#KDKn1095 #E92 #KKn985
4EKn4 «KD1072 «EKn932 4K5 «DKn732 4 EK96
vE86 v975 v- v E9865 v 1087 v DKn
¢ D654 ¢932 4109842 ¢ DKn5 ¢+ K ¢ E87532
2643  #72 «D106 »754 *E642 «10
#9653 « D8764 « 1084
vKD102 v 1072 v EK4
¢+ E108 +K ¢ Kn1094
*E8 #KKn83 «D73
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
H15 H16 4y S+2 ¢2 680 177.0 10|Cl12 C8 3vDO-5 K 1100 1780 O0.0|E11l E8 2v N= «T 110 178.0 0.0
116 14 4vS+2 &6 680 1770 10|13 16 4vDN= &7 590 176.0 2.0| A3 Al10 4 V-1 5 50 168.0 10.0
G2 G6 3NS+2 v6 660 1740 40| H8 H4 2¢yDN+1 ¢Q 570 1740 4.0| G5 G16 44 V-1 v2 50 168.0 10.0
I1 I8 4vS+1 ¢4 650 1700 8.0| G3 G7 4v N= ¢J 420 1720 6.0| H5 H7 4e V-1 «5 50 168.0 10.0
Cll1 C7 5v S= ¢5 650 170.0 8.0|A14 Al 3NN= &7 400 170.0 B8.0|E12 E4 44 V-1 v6 50 168.0 10.0
B15 B6 4v S+1 5 650 170.0 8.0 I3 17 2¢N+2 +Q 170 165.0 13.0|C13 C6 44 V-1 v2 50 168.0 10.0
F4 F11 3NS+1 ¢4 630 163.0 15.0|J10 J13 2¢vy N+2 &5 170 1650 13.0|G13 G6 4« V-1 v3 50 168.0 10.0
J9 J24 3NS+1 +6 630 163.0 150|E12 E4 2¢v N+2 45 170 1650 13.0|Cl4 Cl 4s V-1 «9 50 168.0 10.0
E1l E8 3NN+1 T 630 163.0 15.0(H21 H12 2vy N+2 +Q 170 165.0 13.0|A18 A9 44 V-1 «5 50 168.0 10.0
J28 J5 3NS+1 #6 630 163.0 15.0| F1 F14 2v N+1 #4 140 136.0 42.0|J20 J21 44 V-1 v9 50 168.0 10.0
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#5 600 126.0 52.0|Al3 A6 1lv
4 600 126.0 52.0|B13 B6 3v
4A 600 126.0 52.0|D13 D6 3v

¢+Q 140 136.0 420| H2 H10 24 V+3 &5 -200 123.0 55.0
&7 140 1360 420| J2 J3 1leV+4 &5 -200 123.0 55.0
&7 140 136.0 42.0| B3 B10 34 O+2 vA -200 123.0 55.0

D3 46 620 158.0 200 G1 G4 3y N= +Q 140 136.0 42.0(J23 J27 3y N-1 A -100 158.0 20.0
G8 #6 600 1260 520| H2 H1I0 2v N+1 45 140 136.0 420| F2 F3 24 V+l1 v2 -140 153.0 25.0
H9 ¢4 600 1260 520 E3 E5 2vy N+1 ¢Q 140 136.0 42.0| I5 116 24 O+1 #8 -140 153.0 25.0
A9 ¢6 600 126.0 520| F5 F12 2y N+1 v6 140 136.0 42.0| H8 H4 24 V+1 v9 -140 153.0 25.0
B9 4 600 126.0 520| H5 H7 2¢v N+1 &7 140 136.0 420| H9 H3 24 V+1 &5 -140 153.0 25.0
A3 5 600 1260 520| I5 116 2v N+1 &4 140 136.0 42.0| K1 K14 24 V+2 &5 -170 1410 37.0
B3 44 600 1260 520| F7 F10 2v N+1 ¢Q 140 136.0 42.0| D2 D3 24 V+2 &5 -170 1410 37.0
D11 +4 600 126.0 52.0| K7 K10 3v N= +Q 140 136.0 42.0| K5 K12 24 V+2 ¢9 -170 141.0 37.0
D9 «Q 600 126.0 52.0| I8 110 3v N= 4K 140 136.0 420| F7 F10 24 V+2 ¢6 -170 141.0 37.0
F9 46 600 126.0 520 K8 K4 2vy N+1 ¢Q 140 136.0 42.0|J10 J13 24 V+2 &5 -170 1410 37.0
F3 +4 600 126.0 52.0|E11 E8 2v N+1 5 140 136.0 420|111 115 3«4 V+1 ¢9 -170 141.0 37.0
G9 +5 600 126.0 52.0|G11 G15 2v N+1 ¢Q 140 136.0 42.0|Al6 All 24 V+2 #8 -170 1410 37.0
H3 +5 600 1260 52.0(J11 J8 2vy N+1 5 140 136.0 42.0|J26 J12 34 V+1 ¢3 -170 1410 37.0

+2

+1

+4 600 126.0 52.0|K13 K6 2v¥ +Q 140 136.0 42.0| C5 C4 2e +Q -200 123.0 55.0

V +3
J7 600 126.0 52.0|G14 G12 3v N= +Q 140 136.0 42.0| D9 D11 24 V+3 ¢9 -200 123.0 55.0
G3 ¢4 600 126.0 52.0(B15 B7 2y N+1 &4 140 136.0 42.0| K9 K11 34 V+2 #8 -200 123.0 55.0
D5 +4 600 126.0 52.0|C15 C7 3v N= +Q 140 136.0 42.0|Al2 A8 1laV+4 ¢Q -200 123.0 55.0
H18 +4 600 126.0 52.0(B18 B9 2v N+1 &4 140 136.0 42.0|B13 B6 24 V+3 ¢Q -200 123.0 55.0
Al2 ¢4 600 126.0 52.0|J20 J21 3v #4 140 136.0 42.0|B14 Bl 24 V+3 ¢2 -200 123.0 55.0
C12 +5 600 126.0 52.0|H22 H6 3v 4K 140 136.0 420|C15 C7 24 V+3 &7 -200 123.0 55.0
F12 ¢4 600 1260 52.0(J29 J1 2v #4 140 136.0 42.0| E1 E7 4e v9 -420 81.0 97.0
Gl1 +5 600 126.0 52.0(C13 C6 3# ¢4 130 110.0 68.0| G1 G4 4 5 -420 810 97.0
111 aK 600 126.0 52.0|G13 G6 2N 120 108.0 70.0 | A2 Al7 44 &5 -420 810 97.0
Al +5 600 126.0 52.0( D1 D14 3# 6 110 95.0 83.0| B2 B17 4e +Q -420 810 97.0
J14 +5 600 126.0 520| 12 19 2v «7 110 95.0 83.0| C2 C17 4e v2 -420 81.0 97.0
B8 ¢+7 600 126.0 52.0| J2 J3 2v 6 110 95.0 83.0| 12 19 4e &5 -420 810 97.0
J8 ¢4 600 126.0 52.0| D5 D12 2v 5 110 95.0 83.0| E3 E5 4e 5 420 810 97.0
H12 ¢4 600 126.0 52.0| K5 K12 2v +5 110 95.0 83.0| I3 17 4e 5 -420 810 97.0

+4 600 126.0 52.0| F9 F11 2v
2 6 200 93.0 85.0( K9 K11 2v

K 110 95.0 83.0| D5 D12 4e
+5 110 95.0 83.0| F5 F12 4e
«5 110 95.0 83.0| J7 J5 4e
K 110 95.0 83.0| G8 G10 4e
«7 110 95.0 83.0| I8 110 4e
¢T 110 95.0 83.0| K8 K4 4e
42 110 95.0 83.0|G11 G15 4e

v6 -420 81.0 97.0
9 420 810 97.0
a5 -420 810 97.0
v2 -420 81.0 97.0
v3 -420 81.0 97.0
9 -420 810 97.0
&5 -420 810 97.0
¢+6 -420 810 97.0
v6 -420 81.0 97.0
v9 -420 81.0 97.0

m

©
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CZZ2Z2Z2228 2222222220 2% 2222922222224
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oL L O O VO I O VR 1
(4
~

C9 34S+3 vA 170 89.0 89.0|Al12 A8 2v
H10 3v S+1 ¢4 170 89.0 89.0 (H14 H19 2v
F2 3« N+2 ¢5 150 64.0 114.0 [ J23 J27 3#
E5 3#S+2 ¢4 150 64.0 114.0|J28 J6 3#
C3 24S+3 +5 150 64.0 114.0 [ A2 A17 1IN
H6 44 N+1 &K 150 64.0 114.0( B3 B10 1N
K11 3# N+2 &K 150 64.0 114.0| A5 A4 1IN

+Q 90 80.0 98.0 |A13 A6 44
+5 90 80.0 98.0|D13 D6 4e
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NWZ2Z2Z2Z22Z2Z2<ZZZ0WWNWZ2ZZ2ZZ2ZZ2ZZZ0NWZ0VWZ2Z2ZZ2Z2ZZ2ZZ2Z2Z2Z2Z2Z2Z2Z2Z2Z2Z2Z22

<LK LKL LKL LKL L L LKLK L L LK LK LK LK L L L LK LK <LK <K< <

K9 3#S+2 #6 150 64.0 1140 G2 G9 3¢ V-1 vK 50 76.0 102.0 [F13 F6 4 v9 -420 81.0 97.0
19 24 S+3 &5 150 64.0 1140 E1 E7 4y N-1 &5 -50 53.0 125.0| 113 16 4e 9 -420 810 97.0
B7 3#N+2 ¢4 150 64.0 114.0| B2 B17 4y N-1 a5 -50 53.0 125.0 |[K13 K6 4e &5 420 810 97.0
D14 3&# N+2 &K 150 64.0 1140 D2 D3 3v N-1 +Q -50 53.0 125.0 |A14 Al 4e 9 420 810 97.0
A5 24 N+3 4Q 150 64.0 1140 F2 F3 4y N-1 +Q -50 53.0 125.0 |[H14 H19 4e a5 -420 810 97.0
B5 24 S+3 vA 150 64.0 114.0| C3 C10 4y N-1 *J -50 53.0 125.0| 114 112 4e v9 -420 81.0 97.0
C5 3#S+2 #3 150 64.0 1140 J4 J16 4y N-1 +Q -50 53.0 125.0 |A15 A7 4e v5 -420 81.0 97.0
F5 3#S+2 44 150 64.0 1140 B5 B4 4y N-1 +Q -50 53.0 125.0 |B15 B7 4e 5 -420 810 97.0
15 3# N+2 &K 150 64.0 114.0| D7 D10 3N S-1 +9 -50 53.0 125.0 |B18 B9 4e &5 -420 810 97.0
K5 3#S+2 +5 150 64.0 1140 F8 F4 4y N-1 oK -50 53.0 125.0|J18 J15 4e 8 -420 810 97.0
G4 2NN+1 ¢9 150 64.0 114.0 | G8 G10 4y N-1 *J -50 53.0 125.0 |H20 H13 4e 5 -420 810 97.0
Bl 3#S+2 +5 150 64.0 114.0| 111 115 4v N-1 *+Q -50 53.0 125.0 |H21 H12 A4e v9 -420 81.0 97.0
A8 44 N+1 &A 150 64.0 114.0 (B12 B8 4y N-1 oK -50 53.0 125.0(J28 J6 4 9 420 810 97.0
J20 3 N+2 44 150 64.0 114.0 [F13 F6 3NN-1 v6 -50 53.0 125.0(J29 J1 4e +Q -420 810 97.0
J27 3 N+2 T 150 64.0 114.0|B14 Bl 3#S-1 *T -50 53.0 125.0| D1 D14 44 V+1 v6 -450 24.0 154.0
J13 3« N+2 42 150 64.0 114.0( 114 112 3NN-1 v5 -50 53.0 125.0| F1 F14 44 V+1 45 -450 24.0 154.0
J16 2# N+3 4K 150 64.0 114.0 [A15 A7 2y N-1 &7 -50 53.0 125.0| 11 14 44 V+1 &5 -450 24.0 154.0
J12 3 N+2 &K 150 64.0 114.0 |A16 A1l 2N S-1 *T -50 53.0 125.0| G2 G9 44 V+1 v2 -450 24.0 154.0

E7 3v S= +4 140 39.0 139.0 ([B16 B11 3v N-1 oK -50 53.0 125.0| C3 C10 44 V+1 v6 -450 24.0 154.0
J4 3v S= #6 140 39.0 139.0 (H16 H17 .0 125.0| G3 G7 44 V+1 v6 -450 24.0 154.0
K14 3# N+1 #3 130 35.0 143.0 |A18 A9 2N N-1 v5 -50 53.0 125.0| J4 J16 44 V+1 ¢Q -450 24.0 154.0
Cl 3#N+1 &K 130 35.0 143.0(J18 J15 4y N-1 *4 -50 53.0 125.0| A5 A4 44 V+1 &9 -450 24.0 154.0
D2 INN+1 45 120 31.0 147.0(J24 J14 INN-1 +Q -50 53.0 125.0| B5 B4 44 V+1 ¢Q -450 24.0 154.0
G10 2N S = «Q 120 31.0 147.0| C2 C17 4y N-2 +5 -100 18.0 160.0| D7 D10 44 V+1 &5 -450 24.0 154.0
J2 3NS-1 #6 -100 24.0 154.0| A3 A10 4y N-2 +5 -100 18.0 160.0| K7 K10 44 O+1 &8 -450 24.0 154.0
16 3v S-1 4A -100 24.0 154.0| G5 G16 3NN-2 v5 -100 18.0 160.0( F8 F4 44 V+1 v6 -450 24.0 154.0
B16 3N N-1 a7 -100 24.0 1540| J7 J5 4vyDN-1 #2 -100 18.0 160.0| F9 F11 44 V+1 &9 -450 24.0 154.0

NS
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pz4
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<
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.
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E4 5&S-1 oA -100 24.0 154.0| D9 D11 4y N-2 oK -100 18.0 160.0|E10 E9 44 V+1 &8 -450 24.0 154.0
H14 3NS-1 aJ -100 24.0 154.0 H9 H3 4y N-2 +Q -100 18.0 160.0|B12 B8 44 V+1 &9 -450 24.0 154.0
J15 3N N-2 oK -200 10.0 168.0|C14 C1 4v N-2 7 -100 18.0 160.0|C12 C8 44 V+1 ¢2 -450 24.0 154.0

H2 3NS-2 #6 -200 10.0 168.0 |C16 C11 4v N-2 #4  -100 18.0 160.0 |G14 G12 44 V+1 &9 -450 24.0 154.0
K10 3NN -2 v9 -200 10.0 168.0 ([H18 H15 2v¥ N-2 +Q -100 18.0 160.0|B16 B1l 44 V+1 v9 -450 24.0 154.0
A16 3N N -2 oK -200 10.0 168.0|J19 J9 4v N-2 +Q -100 18.0 160.0|C16 C11 44 V+1 &5 -450 24.0 154.0

G5 4v S-2 #6 -200 10.0 168.0 [H20 H13 2N N -2 v6 -100 18.0 160.0 (H16 H17 44 V+1 ¢Q -450 24.0 154.0
B12 3N S-2 44 -200 10.0 168.0(J25 J17 4y N-2 #4 -100 18.0 160.0 |H18 H15 44 V+1 &5 -450 24.0 154.0

A6 3NN -2 a7 -200 10.0 168.0|J26 J12 4vyDN-1 ¢3 -100 18.0 160.0|J19 J9 44 V+1 ¢5 -450 24.0 154.0

C6 3NS-2 5 -200 10.0168.0| 11 14 3NN-3 T -150 40 1740 (H22 H6 44 V+1 v5 -450 24.0 154.0
J11 3N N-2 v3 -200 10.0 168.0| K1 K14 4vyDN-2 &K -300 1.0 177.0J24 J14 44 V+1 &5 -450 24.0 154.0

110 4¢ S-5 4  -500 0.0 1780 C5 C4 4vDN-2 &5 -300 1.0 177.0|J25 J17 44 V+1 5 -450 24.0 154.0

- 103.0 H1 - 65.0 H1 - 65.0

E2 90.4 - K3 102.2 - K3 102.2
D10 83.7 - E2 90.4 - E2 90.4

Cc8 95.2 - D4 93.3 - D4 93.3

- 59.3 - C9 78.4 - C9 78.4
- 86.1 J22 - 79.0 J22 - 79.0
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Nord
Alla

B15
H21
J24
H15
J28

F10
H10
J13
E1l
F9

D10
Jil

+ E86
v D97632
¢ 82
SEK
& KKn3
v-

« D94
v K54

¢ K10953 ¢ EKn764

#Kn9432 #65

« 10752
v EKn108
+D
&D1087
Kontr Ut
4y N+2 %6
4y N+1 +¢A
4y N+1 &6
4v N +1 *A
4y N+1 +A
4y N+1 &6
4y N+1 &5
4y N+1 %6
4y N+1 &5
4y N+1 %6
4y N+1 %6
4y N +1 *A
4y N+1 &4
4y N+1 %6
4y N+1 &6
4y N+1 %6
4y N+1 %6
4y N+1 &6
4v N +1 *A
4y N+1 +A
4y N+1 &6
4y N+1 %6
4y N+1 ¢6
4y N+1 &5
4y N+1 %6
4y N+1 %6
4y N +1 *A
4v N +1 *A
4y N+1 %6
4y N+1 &5
4v N +1 *A
4y N+1 +A
4y N+1 &6
4v N +1 *A
4y N+1 %6
4y N = &6
49 N = &6
4y N = &6
49 N = a4
49 N = a4
4y N = &6
49 N = *A
49 N = &6
4y N = *A
4y N = &6
49 N = &6
4y N = &5
4y N = &6
3y N+3  ¢A
3y N+3  ¢A
2y N+3 #6
5¢DO-1 vA
29 N+3  ¢A
29y N+3 &6
3y N+2  ¢A
5¢6DO-1 vA
2y N +3 *A
29y N+3 &6
3y N+2 &6
2y N+3 #6
5¢DO-1 vA
3y N+1 ¢A
29y N+2 &6
29 N+2 v4
3y N+1 &6
3y N+1 +A
29 N+2 v4
29y N+2 &6
2v N +1 ¢4
3v N= *A
2y N= &6
5¢ O-1 vA
5¢ V-1 vA
5¢ O-1 vA
4v N -1 &6
4v N -1 7
4v N -1 +K
4v N -1 &6
4v N -1 &6

Res

680
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
650
620
620
620
620
620
620
620
620
620
620
620
620
620
230
230
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
170
170
170
170
170
170
170
140
140
110
100
100
100
-100
-100
-100
-100
-100

Poéang

178.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
143.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
96.0
81.0
81.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
41.0
41.0
38.0
34.0
34.0
34.0
22.0
22.0
22.0
22.0
22.0
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Ost

Ingen

498432
v E109
+ D74
94
4 Kn76 sE
v Kn2 v K843
¢ Kn62 + K953
#KKn732 #D1065
« KD105
v D765
¢+ E108
&E8
Kontr Ut Res
44 N = v3 420
44 N = aA 420
4e N = v3 420
54D O -2 4K 300
54D O-2 &A 300
3a N+2 v4 200
24 N+3 ¢6 200
3a N+1 ¢5 170
24 N+2 &6 170
24 S +2 2 170
3a N+1 ¢5 170
34 N+1 5 170
4% O -3 4K 150
INS +2 vJ 150
44 O -3 4K 150
INS+2 ¢J 150
INS+2 vJ 150
24 S+1 &7 140
34 N= &6 140
34 N= &Q 140
24 S+1  vJ 140
24 N+1 ¢3 140
24 S+1  vJ 140
34 N= aA 140
24 S+1 vJ 140
34 N= &6 140
24 N+1 &5 140
34 N= &6 140
34 N= &5 140
34 N= vJ 140
24 S+1 ¢J 140
34 N= +3 140
24 N+1 &6 140
34 N= &5 140
34 N= &5 140
INS+1 &2 120
INS +1 vJ 120
INS+1 &2 120
24 S= vJ 110
24 S= vJ 110
24 S= vJ 110
24 N = +9 110
24 N = &6 110
24 N = &2 110
24 N = v3 110
24 S= vJ 110
5¢DO-1 &K 100
2N O -2 45 100
54DO-1 vA 100
44D O -1 «K 100
464D O-1 &K 100
INS= &2 90
INS= &3 90
INS= *7 90
INN= *2 90
INV-1 a3 50
24 0-1 a5 50
INV-1 a3 50
4a4 S -1 vlJ -50
34 N-1 &5 -50
44 N -1 s A -50
44 N -1 &5 -50
INS-1 v2 -50
34 N-1 &6 -50
34 S-1 vlJ -50
34 N-1 &5 -50
34 N-1 &5 -50
34 N-1 »6 -50
3v N-1 a A -50
34 N-1 &6 -50
28 V= a9 -90
24 0= a5 -90
2% 0= a5 -90
INS-2 &2  -100
44 N -2 6 -100
34 N-2 &6 -100
34 S-2 2 -100
44 N -2 &5 -100
3v N-2 A  -100

Poang

176.0
176.0
176.0
171.0
171.0
167.0
167.0
160.0
160.0
160.0
160.0
160.0
150.0
150.0
150.0
150.0
150.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
127.0
106.0
106.0
106.0
95.0
95.0
95.0
95.0
95.0
95.0
95.0
95.0
82.0
82.0
82.0
82.0
82.0
73.0
73.0
73.0
73.0
66.0
66.0
66.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
51.0
36.0
36.0
36.0
22.0
22.0
22.0
22.0
22.0
22.0
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«E8
v K6542
+ DKn4
&EK2
& KKn & D9762
vD1097 v EKn3
¢ EK3 + 1092
&#Knl1095 &D6
10543
v8
+ 8765
#8743
Kontr Ut Res
4¢vDV-2 &A 300
3v V-2 &K 100
3v V-2 v2 100
44 O -2 v8 100
SNDV-1 K 100
46 O -2 +8 100
3y V-2 +Q 100
34 O-2 v8 100
24 O-2 v8 100
2v V-2 &A 100
2v V-1 &K 50
3NV-1 v2 50
24 O-1 +6 50
2y V-1 v2 50
24 O-1 v38 50
3NV-1 v2 50
3NV-1 v2 50
3NV-1 v4 50
2v V-1 aA 50
2y V-1 aA 50
24 O-1 v9 50
2NV -1 +Q 50
2NV -1 v5 50
INV= v4 -90
INV= v4 -90
INN-1 vA -100
INN-1 vA -100
2v V= &A  -110
2v V= &A  -110
2v V= aA  -110
264 O= v8 -110
24 O= v8 -110
2v V= aA  -110
264 O= v8 -110
24 O= v8 -110
2v V= &A  -110
24 O= v8 -110
2v V= aA  -110
24 V= &A  -110
2y V= &A  -110
INO+1 ¢4 -120
INV+1l ¢Q -120
2NV = +Q -120
INV +1 v4  -120
INV+1 v4  -120
INV +1 v5 -120
INV +1 v2 -120
INV+1 v4  -120
2v V+1  &A  -140
34 O= +8 -140
2v O+1 +8 -140
24 O+1 +8 -140
2v V+1  &A  -140
24 O+1 v8 -140
2v V+1  &A  -140
34 O= v8 -140
2NV +1 v4  -150
2NV +1 v2 -150
2NV +1 &K -150
INV +2 v4  -150
2NV +1 v2 -150
INV +2 v4  -150
24 O+2 v8 -170
24 O+2 +v8 -170
INV+3 v6 -180
2NV +2 &A -180
2NV +2 v2 -180
2NV +2 &A -180
2NV +2 *J -180
INV+3 &2 -180
IN N -2 vA -200
INN-3 42  -300
INN-3 42  -300
INN-3 42  -300
INN-3 42  -300
3NV = &A  -400
2v N-4 ¢T -400
INN-4 «Q -400
3NV = v2 -400

Poang

178.0
168.0
168.0
168.0
168.0
168.0
168.0
168.0
168.0
168.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
146.0
131.0
131.0
127.0
127.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
75.0
75.0
75.0
75.0
75.0
75.0
75.0
75.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
53.0
53.0
45.0
45.0
45.0
45.0
45.0
45.0
38.0
33.0
33.0
33.0
33.0
24.0
24.0
24.0
24.0
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103.

103.0
103.0
103.0
103.0
117.0
117.0
117.0
117.0
117.0
117.0
125.0
125.0
133.0
133.0
133.0
133.0
133.0
133.0
140.0
145.0
145.0
145.0
145.0
154.0
154.0
154.0
154.0




J12 J9 4v N-1 44 -100 22.0 156.0 2N N -2 &5 -100 22.0 156.0 |K11 3NV = v4  -400 24.0 154.0
D14 D2 4v N-1 44 -100 22.0 156.0 3NS-2 &2 -100 22.0 156.0 |H16 2vDV= &A -470 18.0 160.0
G16 G6 4v N-1 6 -100 22.0 156.0 4e S -2 vJ -100 22.0 156.0| C8 INDN-2 «3 -500 16.0 162.0
J29 J2 4y N-1 ¢A -100 22.0 156.0 INS-2 &3 -100 22.0 156.0| D4 2#DS-3 ¢A -800 12.0 166.0
H1 H13 3¢ O+1 vA -130 11.0 167.0 2& N -2 4A -100 22.0 156.0| B5 2vDN-3 T -800 12.0 166.0
K6 K1 4¢ O= 45 -130 11.0 167.0 32 0= 4K -110 10.0 168.0 |H18 INDN-3 42 -800 12.0 166.0
D3 D4 4y N-2 a4  -200 6.0 172.0 26 O+2 ¢A -130 8.0 170.0 |D11 INRDV+2v4  -960 8.0 170.0
F6 F1 5v N-2 ¢A -200 6.0 172.0 INS-3 &3 -150 6.0 172.0 [G10 2vDN-4 &Q -1100 3.0 175.0
B18 B10 5v N-2 ¢A -200 6.0 172.0 3v N-4 &6 -200 3.0 175.0 [F13 3yDN-4 «2 -1100 3.0 175.0
Al5 A8 5¢ O= vA -600 2.0 176.0 4y N -4 &6  -200 3.0 175.0 |B15 3yDN-4 &6 -1100 3.0 175.0
G12 G15 4¢DO= vA -710 0.0 178.0 44D O= &K -510 0.0 178.0 | J20 2vDN-4 «2 -1100 3.0 175.0
H3 - 70.7 70.7 E4 60.8
E4 - 60.8 60.8 K7 66.4
- D11 85.9 85.9 |Cl11 85.8
K14 - 110.6 110.6 - 113.8
- C10 114.9 114.9 (D13 88.1
J23 - 97.4 97.4 J24 55.4
16 484 4975 18 « DKn863
Vast vD1095 v EK63 Ost v8
ov ¢ DKn74 ¢ Kn103 NS + Kn104
&E95 #1065 &#EKn94
«4D1063 4 Kn97 & KKn3 4104 495
v7632 vEKKn84 vD975 vKnl084 vE107542 vKD93
+ E83 + K9 + D987 ¢ EK64 ¢+ EK + D976
&Kn2 »3864 &#KKn83 #97 &D83 &K72
» EK52 « ED8642 « EK72
v- v2 v Kn6
¢ 10652 +52 ¢ 8532
&#KD1073 &ED42 #1065
Par Kontr Ut Res Poang Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B8 B13 44DS= v4 510 178.0 0.0 4¢vDV -3 45 500 178.0 0.0| A3 5v V-1 &A 50 176.0 2.0
F4 F5 3NN-= vA 400 173.0 5.0 v5 420 173.0 5.0|J10 5v V-1 «aQ 50 176.0 2.0
F13 F8 5# S= v7 400 173.0 5.0 3 420 173.0 5.0 [A18 5v V-1 «A 50 176.0 2.0
F14 F3 3NN= vK 400 173.0 5.0 vQ 420 173.0 5.0 H2 3vV+1 43 -170 168.0 10.0
Cl7 C4 3NN= vA 400 173.0 5.0 = &K 420 173.0 5.0(C13 3vV+1l 4 -170 168.0 10.0
14 111 3yDO-1 «K 200 163.0 15.0 5vDO-2 ¥2 300 168.0 10.0( 114 3vV+1l «Q -170 168.0 10.0
J4 J5 3vDO-1 #A 200 163.0 15.0 v2 200 165.0 13.0|J15 3y V+1 ¢ -170 168.0 10.0
A5 Al12 3v O-2 &K 200 163.0 15.0 &4 200 165.0 13.0( 116 3vV+l «Q -170 168.0 10.0
B1l B18 3vDO-1 #4A 200 163.0 15.0 S+2 v7 170 159.0 19.0|D13 44DN-1 &2 -200 159.0 19.0
F11 F1 3vDO-1 «A 200 163.0 15.0 S+1 vQ 170 159.0 19.0 [Al7 3y V+2 ¢ -200 159.0 19.0
K14 K3 3vyDO-1 4A 200 163.0 15.0 S+1 v7 170 159.0 19.0|J23 44 N -2 v3 -200 159.0 19.0
G3 G6 4¢ N+1 vA 150 152.0 26.0 S+2 v5 170 159.0 19.0|J27 3y V+2 ¢ -200 159.0 19.0
H7 H9 2NN+1 vA 150 152.0 26.0 v2 150 154.0 24.0 (G16 3v V+3 #4 -230 154.0 24.0
I7 116 2NN+1 vA 150 152.0 26.0 S= &J 140 140.0 38.0| J1 4y V = 43 -420 97.0 81.0
A8 Al3 3&4S+2 ¢A 150 152.0 26.0 S+1 ¢7 140 140.0 38.0( E2 4y V = 43 -420 97.0 81.0
F9 F12 3« S+2 #J 150 152.0 26.0 S= ¢7 140 140.0 38.0| J2 4y V = &A  -420 97.0 81.0
E2 E10 3#S+1 v6 130 137.0 41.0 S+1 v7 140 140.0 38.0| B3 4y V = &A  -420 97.0 81.0
A7 A6 3¢ N+1 vA 130 137.0 41.0 S= ¢7 140 140.0 38.0( C3 4y V = 43 -420 97.0 81.0
C8 C13 3#S+1 v3 130 137.0 41.0 S+1 v5 140 140.0 38.0( H3 4y V = *J -420 97.0 81.0
D10 D6 4# S= ¢A 130 137.0 41.0 S= &3 140 140.0 38.0| A4 4y V = «aQ -420 97.0 81.0
K10 K6 44 S= v7 130 137.0 41.0 S= v5 140 140.0 38.0| D4 4y V = 4aQ -420 97.0 81.0
Al4 A3 3&#S+1 v2 130 137.0 41.0 S= +Q 140 140.0 38.0| H4 4y V = 43 -420 97.0 81.0
B14 B3 44 S= ¢A 130 137.0 41.0 S+1 v5 140 140.0 38.0| 14 4y V = «aQ -420 97.0 81.0
Al6 Al 44 S= v7 130 137.0 41.0 S+1 ¢8 140 140.0 38.0( K4 4y V = 4aQ -420 97.0 81.0
B16 Bl 3#S+1 v3 130 137.0 41.0 S+1 «T 140 140.0 38.0| D5 4y V = «Q -420 97.0 81.0
J28 J8 3#S+1 v7 130 137.0 41.0 S= T 140 140.0 38.0| E5 4y V = «aQ -420 97.0 81.0
H4 H12 2NN = vA 120 124.0 54.0 S= ¢7 110 123.0 55.0( F5 4y V = 4aQ -420 97.0 81.0
G10 G12 2NN= v4 120 124.0 54.0 S= +Q 110 123.0 55.0| G5 4y V = «Q -420 97.0 81.0
Cl15 C9 2NN= v8 120 124.0 54.0 S= v7 110 123.0 55.0| I5 4y V = 48 -420 97.0 81.0
H1 H15 34 S= v3 110 106.0 72.0 S= +Q 110 123.0 55.0( J5 4y V = 43 -420 97.0 81.0
G2 G14 34 S= v3 110 106.0 72.0 0-2 A 100 116.0 62.0| A6 4y V = «Q -420 97.0 81.0
E5 E7 3#S= v7 110 106.0 72.0 0-2 A 100 116.0 62.0| B6 4y V = «aQ -420 97.0 81.0
I5 19 3&4S= v7 110 106.0 72.0 DO-1 «A 100 116.0 62.0| C6 4y V = 4aQ -420 97.0 81.0
B7 B6 3#S= v7 110 106.0 72.0 0-1 aA 50 108.0 70.0| G6 4y V = &A  -420 97.0 81.0
F7 F2 3&S= v3 110 106.0 72.0 0-1 aA 50 108.0 70.0| J7 4y V = «aQ -420 97.0 81.0
G7 G16 3& S= v2 110 106.0 72.0 0-1 v2 50 108.0 70.0( B8 4y V = v8 -420 97.0 81.0
D9 D12 3¢ N= vA 110 106.0 72.0 0-1 &4 50 108.0 70.0| C8 4y V = «Q -420 97.0 81.0
K9 K12 3% S= v7 110 106.0 72.0 O-1 +5 50 108.0 70.0| ES8 4y V = &A 420 97.0 81.0
F10 F6 3 S= v7 110 106.0 72.0 S-1 aT -50 84.0 94.0| F8 4y V = 4aQ -420 97.0 81.0
113 18 34 S= v7 110 106.0 72.0 S-1 +9 -50 84.0 94.0| H8 4y V = 48 -420 97.0 81.0
Cl4 C3 3&S= v3 110 106.0 72.0 S-1 T -50 84.0 94.0| K8 4y V = «aQ -420 97.0 81.0
D14 D3 34 S= v2 110 106.0 72.0 S-1 +5 -50 84.0 94.0 |F10 4y V = v8 -420 97.0 81.0
Gl15 G1 3« S= v3 110 106.0 72.0 S-1 v5 -50 84.0 94.0|D11 4y V = 46 -420 97.0 81.0
H20 H17 3# S= v3 110 106.0 72.0 S-1 v5 -50 84.0 94.0|G1l1 4y V = «aQ -420 97.0 81.0
H3 H13 3v O-1 +5 100 82.0 96.0 S-1 .7 -50 84.0 94.0| 111 4y V = 4aQ -420 97.0 81.0
D4 D5 3v O-1 «K 100 82.0 96.0 S-1 +Q -50 84.0 94.0 |K11 4y V = «Q -420 97.0 81.0
K4 K5 3v O-1 A 100 82.0 96.0 S-1 vQ -50 84.0 94.0|B13 4y V = «aQ -420 97.0 81.0
C5Cl12 3v O-1 A 100 82.0 96.0 S-1 vQ -50 84.0 94.0 |F13 4y V = 4aQ -420 97.0 81.0
E8 E4 3vO-1 A 100 82.0 96.0 S-1 v7 -50 84.0 94.0]| 113 4a V= «Q -420 97.0 81.0
J9 J7 2v0O-1 A 100 82.0 96.0 S-1 +8 -50 84.0 94.0 |K13 4y V = «aQ -420 97.0 81.0
G13 G8 3v O-1 «3 100 82.0 96.0 S-1 v5 -50 84.0 94.0|G14 4y V = 4aQ -420 97.0 81.0
115 11 3v O-1 A 100 82.0 96.0 S-1 *7 -50 84.0 94.0 |Al5 4y V = *J -420 97.0 81.0
J19 J25 3v O-1 A 100 82.0 96.0 S-1 7 -50 84.0 94.0|C15 4y V = «aQ -420 97.0 81.0
B2 B10 44 S-1 v7 -50 63.0 115. S-1 7 -50 84.0 94.0|G15 4y V = 46 -420 97.0 81.0
C2 C10 34 S-1 v2 -50 63.0 115.0 S-1 +8 -50 84.0 94.0| 115 4y V = «Q -420 97.0 81.0
E3 E9 4¢ N-1 vA -50 63.0 115.0 S-1 +Q -50 84.0 94.0 |Al6 4y V = «aQ -420 97.0 81.0
G5 G9 3#S-1 *J -50 63.0 115.0 S-1 v5 -50 84.0 94.0|C16 4y V = a] -420 97.0 81.0
C7 C6 2NN-1 vA -50 63.0 115.0 S-2 vQ -100 46.0 132.0 (B17 4y V = &A  -420 97.0 81.0
D11 D1 4¢ N-1 vA -50 63.0 115.0 S-2 v7 -100 46.0 132.0 (C17 4y V = &A 420 97.0 81.0
J14 J16 3N N-1 vA -50 63.0 115.0 DS-1 ¥5 -100 46.0 132.0 |H17 4y V = 4aQ -420 97.0 81.0
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B15 B9 24 S-1 v2 -50 63.0 1150 14 17 44 S-2 +Q -100 46.0 132.0|B18 B12 4y V= «Q -420 97.0 81.0
H16 H21 34 S-1 v7 -50 63.0 115.0| K4 K14 44DS-1 7 -100 46.0 132.0|J20 J25 4v V= +J 420 97.0 81.0
B17 B4 3#S-1 v3 -50 63.0 115.0| B6 Bl 44DS-1 7 -100 46.0 132.0|H21 H18 4v V= «aQ -420 970 81.0
J2 J26 4¢ N-2 vA -100 46.0 1320 F8 F3 44 S-2 v5 -100 46.0 132.0(J21 J18 4y V= «Q -420 97.0 81.0
D7 D2 44 S-2 v7 -100 46.0 132.0(F10 F1 44 S-2 +Q -100 46.0 132.0(H22 H9 4y V= 4Q -420 97.0 81.0
H10 H6 24 S-2 v3 -100 46.0 132.0(G13 G9 34 S-2 v7 -100 46.0 132.0(J22 J12 4v V= 48 420 97.0 81.0
110 112 3N N-2 vA -100 46.0 132.0 (G15 G2 44 S-2 vQ -100 46.0 132.0(J26 J3 4y V= v3 -420 97.0 81.0
J12 J15 24 S-2 42 -100 46.0 132.0(A16 A2 44DS-1 T -100 46.0 132.0|J28 J9 4v V= «A -420 97.0 81.0
J21 J11 44#DS-1 ¢A -100 46.0 132.0|Al7 A5 34 S-2 vQ -100 46.0 132.0(J29 J4 4v V= 43 -420 970 81.0
J22 J23 44 S -2 v2 -100 46.0 132.0 (A18 Al2 44 S-2 ¢Q -100 46.0 132.0| E1 E11 4y V+1l «Q -450 22.0 156.0
E1l E11 2v O = 4A -110 23.0 155.0 |B18 B12 34 S-2 +8 -100 46.0 1320| E3 E9 4y V+1 ¢J -450 22.0 156.0
Jl1 J10 2v O= 4A -110 23.0 155.0|J22 J12 34 S-2 ¢+Q -100 46.0 132.0| B4 B14 4y V+1 ¢J -450 22.0 156.0
A2 A10 2v O= oK -110 23.0 155.0(J26 J3 44 S-2 v7 -100 46.0 132.0| C4 C14 4v V+1 &3 -450 22.0 156.0
H2 H14 2y O= «K -110 23.0 155.0(J27 J14 44DS-1 8 -100 46.0 132.0| G4 G7 4v V+l &Q -450 22.0 156.0
12 114 2v O= #3 -110 23.0 155.0(J28 J9 44 S-2 47 -100 46.0 132.0| H5 H13 4y V+1 ¢4 -450 22.0 156.0
I3 16 2v 0= 4A -110 23.0 155.0(J29 J4 34DS-1 7 -100 46.0 132.0| K5 K6 4v V+1 v8 -450 22.0 156.0
G4 G11 2v O = A -110 23.0 155.0| G6 G10 2¢ O+1 #A -110 250 153.0( 16 110 4vV+1 8 -450 22.0 156.0
B5 B12 2v O = A -110 23.0 155.0|G16 G8 2¢ O+1 &2 -110 25.0 153.0| A8 A7 4v V+l ¢J -450 22.0 156.0
J6 J18 2v O= A -110 23.0 155.0|H12 H6 3y O= 4A -140 22.0 156.0|D10 D1 4y V+1 «Q -450 22.0 156.0
K11 K1 2v O= 4A -110 23.0 1550 113 19 44 S-3 ¢+Q -150 20.0 1580 |F11 F7 4vyV+1 ¢J -450 22.0 156.0
J13 J27 2v O= A -110 23.0 155.0| H3 H15 44DS-2 v7 -300 13.0 165.0|D12 D2 4v V+1 ¢J -450 22.0 156.0
K13 K8 2y O= 4A -110 23.0 155.0| C4 C14 34DS-2 7 -300 13.0 165.0|F12 F2 4y V+l1 ¢J -450 22.0 156.0
Al5 A9 2v O= 4A -110 23.01550| F5 F6 44DS-2 ¢5 -300 13.0 165.0|H12 H6 4v V+1 &Q -450 22.0 156.0
Al7 A4 2v O= oA -110 23.0 155.0| G5 G12 44DS-2 v7 -300 13.0 165.0|A13 A9 4v V+1 48 -450 22.0 156.0
H18 H19 2v O= A -110 23.0 155.0 |B15 B10 44DS-2 ¢7 -300 13.0 165.0|G13 G9 4v V+l1 &Q -450 22.0 156.0
H22 H8 2v O= «K -110 23.0 155.0|C15 C10 44DS-2 ¢5 -300 13.0 165.0|B15 B10 4v V+1 ¢J -450 22.0 156.0
All A18 5& S -3 v6 -150 5.0 173.0| J1 J16 44DS-3 v5 -500 3.0 175.0|B16 B2 4v v+l ¢J -450 22.0 156.0
J20 J17 34 S-3 v7 -150 5.0 173.0| A4 Al4 54DS-3 +Q -500 3.0 175.0 (H19 H20 4v V+1 4Q -450 22.0 156.0
J29 J3 4Q S-4 v3 -200 2.0 176.0| F4 F14 44DS-3 v5 -500 3.0 175.0| F4 F14 4y V+2 ¢4 -480 1.0 177.0
Cl16 Cl1 2¢vDO+1 #«Q -870 0.0 178.0 (C17 C5 44DS-3 v7 -500 3.0 175.0 (K10 K1 44 V+2 ¢J  -480 1.0 177.0
K7 - 66.4 - D3 92.2 - D3 92.2
Ci11 - 85.8 - H7 93.8 - H7 93.8
- H5 113.8 |E12 - 1211 E12 - 121.1
E12 - 1211 K12 - 93.4 K12 - 93.4
D13 - 88.1 J13 - 79.0 J13 - 79.0
J24 - 55.4 - C12 103.6 - C12 103.6
19 #1065 20 « Kn75 21 « ED64
Syd v5 Vast v KKn83 Nord v D652
ov + ED103 Alla + E10763 NS ¢ E3
#EK1083 210 #3852
«E74 & Kn2 4 KD984 4E103 & KKn9852 43
vKn32  vEKD96 vED94 v65 v 9874 v KKn
¢ KKn52 ¢ 8764 ¢ Kn8 + KD9 ¢+ D5 498742
#976 #52 #Kn6 #KD532 »3 #EK1076
« KD983 462 107
v 10874 v 1072 vE103
+9 ¢ 542 + KKn106
&DKn4 &#E9874 &DKn94
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
G9 G16 3¥yDO-3 +9 800 1780 00| D9 D4 3NO-2 v7 200 1780 0.0 H5 H17 54DV-7 A 1700 178.0 0.0
G5 G8 2vyDO-2 ¢9 500 176.0 20| J2 J17 44 V-1 T 100 1670 11.0| G4 G15 3¢DV-6 5 1400 1750 3.0
A7 A2 44 S+1 vJ 450 1720 6.0 I5 I8 4e V-1 T 100 167.0 11.0| 113 11 54DO-6 T 1400 1750 3.0
B13 B10 44 S+1 v2 450 172.0 6.0| A7 A2 44 V-1 T 100 167.0 11.0|D13 D11 4¢DO-5 T 1100 1720 6.0
J27 J15 44 S+1 vJ 450 1720 6.0| J8 J20 44 V-1 T 100 1670 11.0| H4 H18 34DV-4 ¢A 800 166.0 12.0
C5 C14 44 S= v3 420 164.0 14.0 |All Al5 4a V-1 T 100 167.0 11.0| 14 115 3#DO-4 «T 800 166.0 12.0
113 110 44 S= v2 420 164.0 14.0(D11 D2 54 V-1 T 100 167.0 11.0|B12 B15 3¢DO-4 ¥3 800 166.0 12.0
K13 K10 44 S= vJ 420 1640 140 (El12 E7 54 V-1 ¢A 100 167.0 11.0|J12 J10 44DV-4 ¢A 800 166.0 12.0
Gl4 G4 44 S= 5 420 1640 14.0|H12 H8 3NO-1 ¢2 100 1670 11.0|J26 J5 3#DO-4 ¥3 800 166.0 12.0
J29 J5 44 S= v2 420 1640 140|114 14 4e V-1 T 100 167.0 11.0| E3 E11 3NDS= 48 750 160.0 18.0
H1 H19 5& N = vA 400 155.0 23.0 (H22 H10 4 V-1 43 100 167.0 11.0| E2 E1 3NS+1 ¢Q 630 155.0 23.0
C9 C8 4v0-4 &Q 400 155.0 23.0|F13 F10 34 V+1 T -170 155.0 23.0( H7 H15 3NS+1 ¢Q 630 155.0 23.0
19 116 3NN= vA 400 155.0 23.0 (Al7 A6 24 V+2 &T -170 155.0 23.0|B13 B1l 3NN+1 &7 630 155.0 23.0
F13 F10 3NN= vA 400 1550 230 F1 F3 3NO= #4  -600 146.0 32.0|K14 K6 3NS+1 49 630 155.0 23.0
B16 B3 3vy O-3 9 300 150.0 28.0| A5 A14 3NO= #9 -600 1460 320| F7 F8 4y N= #A 620 150.0 28.0
I7 111 34 S+3 vJ 230 148.0 30.0| D6 D7 3NV= +5 -600 146.0 32.0| H6 H16 3NN-= 43 600 1440 34.0
D1 D3 24 N+3 ¢2 200 127.0 51.0| H6 H14 3NO= v2 -600 146.0 320 A8 A3 3NN= #A 600 144.0 34.0
G3 G15 24 S+3 vJ 200 1270 510| 19 116 3NO= +5 -600 146.0 32.0(Cl1l2 C15 3NS= +Q 600 1440 34.0
D5 D14 24 S+3 ¢2 200 127.0 51.0| 112 12 3NO= +5 -600 146.0 32.0 K13 K11 3NN= #A 600 1440 34.0
H5 H15 34 S+2 v7 200 127.0 51.0(Cl7 C6 3NO= v2 -600 146.0 32.0(J16 J27 3NN = +5 600 144.0 34.0
F6 F7 24 S+3 ¢3 200 127.0 51.0| D1 D3 44 V= T -620 850 930| F2 F4 34DV-3 ¥5 500 138.0 40.0
H6 H14 24 S+3 ¢J 200 127.0 51.0| K1 K3 44 V= T -620 85.0 93.0|F13 F11 3¢DO-2 vA 300 1350 43.0
C7 C2 24 S+3 vJ 200 127.0 51.0| E2 E1l 4e V= ¢A 620 85.0 93.0|D14 D6 3vyDV-2 #5 300 1350 43.0
G7 G11 2v O-2 ¢9 200 1270 51.0| E3 E1l1 4e V= T -620 850 93.0| H2 H20 2N O -5 T 250 130.0 48.0
J8 J20 24 S+3 vJ 200 127.0 51.0| G3 G15 44 V= T -620 850 93.0|C13 Cl11l 3¢ O-5 T 250 130.0 48.0
K9 K4 24 S+3 vJ 200 127.0 51.0| I3 115 44 V= T -620 85.0 93.0|C1l7 C7 44 O-5 vA 250 130.0 48.0
Cl11 C15 34 S+2 v2 200 127.0 51.0| A4 Al2 44 V= T -620 850 930| 16 19 34V-4 ¢A 200 1210 57.0
D11 D2 34 S+2 ¢2 200 127.0 51.0| B4 B12 44 V= T -620 850 93.0| G7 G2 4¢ O-4 vA 200 121.0 57.0
E12 E7 14 S+4 #4 200 127.0 51.0| C4 C12 44 V= T -620 850 93.0| K7 K8 3#V-4 ¢A 200 121.0 57.0
Gl2 G2 24 S+3 v2 200 1270 51.0( H4 H16 4e V= T -620 850 93.0|C10 C9 3#0-4 vA 200 121.0 57.0
H12 H8 24 N+3 vA 200 127.0 51.0| B5 B1l4 44 V= T -620 850 93.0|F14 F6 2NO-4 47 200 1210 57.0
K12 K8 34 S+2 v2 200 127.0 51.0| C5 Cl14 44 V= T -620 85.0 93.0|H14 H8 34 V-4 #8 200 121.0 57.0
C13 C10 24 S+3 v2 200 127.0 51.0| D5 D14 44 V= T -620 850 93.0| B8 B3 INS+3 48 180 113.0 65.0
Al6 A3 24 S+3 5 200 127.0 51.0| F5 F14 44 V= T -620 850 93.0|B10 B9 2NS+2 &3 180 113.0 65.0
Cl6 C3 24 S+3 v2 200 1270 51.0| G5 G8 44 V= T -620 850 93.0|H19 H3 3vy N+1 &A 170 110.0 68.0
H22 H10 14 S+4 ¢2 200 127.0 51.0| H5 H15 44 V= T -620 850 93.0( D1 D9 24 V-3 ¢+A 150 96.0 82.0
E2 E1 24 S+2 vJ 170 96.0 82.0| F6 F7 44 V= T -620 850 93.0| J3 J18 34 V-3 ¢+A 150 96.0 82.0
E3 E11 24 S+2 vJ 170 96.0 820| 16 11 44 V= T -620 85.0 93.0| E4 E10 3¢ V-3 A 150 96.0 82.0
K5 K14 24 S+2 v2 170 96.0 820 J6 J7 4e V= T -620 850 93.0( A5 Al 44 V-3 +A 150 96.0 82.0
A9 A8 34 N+1 vA 170 96.0 82.0| K6 K7 44 V= T -620 850 93.0| J7 J8 2NS+1 48 150 96.0 82.0
D9 D4 24 S+2 v2 170 96.0 82.0| B7 B2 44 V= ¢A -620 85.0 93.0| G8 G12 34 V-3 #2 150 96.0 82.0
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B1ll B15 34 S+1 vJ 170 96.0 82.0( C7 C2 4e V= &T -620 85.0 93.0| E9 E5 2NS+1 &3 150 96.0 82.0
F11 F2 34 S+1 v2 170 96.0 82.0( G7 G11 4e V= &T -620 85.0 93.0|D10 D5 24 V-3 ¢+A 150 96.0 82.0
F12 F8 24 S+2 vJ 170 96.0 82.0 17 111 44 V= &T -620 85.0 93.0|F10 F5 34 V-3 +A 150 96.0 82.0
112 12 14 S+3 v2 170 96.0 82.0( A9 A8 4e V= &T -620 85.0 93.0|Al12 Al15 34 V-3 +3 150 96.0 82.0
Al3 A10 34 S+1 vJ 170 96.0 82.0( B9 B8 44 V= T -620 85.0 93.0|K12 K3 34 V-3 ¢+A 150 96.0 82.0
J23 J1 34 S+1 vJ 170 96.0 82.0( E9 E5 4e V= &T -620 85.0 93.0|J13 J14 14 0-3 +6 150 96.0 82.0
H4 H16 3« N+2 vA 150 77.0 1010 F9 F4 4e V= &T -620 85.0 93.0|J29 J6 2NN+1 &3 150 96.0 82.0
K6 K7 3« N+2 vK 150 77.0 101.0( K9 K4 4e V= &T -620 85.0 93.0| F1 F9 3v N= &A 140 79.0 99.0
E9 E5 3« N+2 vA 150 77.0 101.0 |B11 B15 44 V= &T -620 85.0 93.0| G5 G14 3v N= 3 140 79.0 99.0
All A15 3&#N+2 vA 150 77.0 1010 (F11 F2 4e V= &T -620 85.0 93.0|B14 B6 2vy N+1 &A 140 79.0 99.0
J16 J18 3&# N+2 vQ 150 77.0 101.0(J11 J9 4e V= &T -620 85.0 93.0|J22 J25 3v N= &A 140 79.0 99.0
Al7 A6 3&#N+2 vA 150 77.0 101.0 |F12 F8 44 V= &T -620 85.0 93.0( K1 K9 2NS= +Q 120 72.0 106.0
Cl7 C6 2#N+3 vA 150 77.0 101.0 [G12 G2 4e V= &T -620 85.0 93.0| J9 J21 2NN= a2 120 72.0 106.0
H18 H2 44 N+1 vA 150 77.0 101.0 (K12 K8 4e& V= &T -620 85.0 93.0|A10 A9 2NS= &3 120 72.0 106.0
J3 J12 34 S= v2 140 65.0 113.0 (B13 B10 4e V= &T -620 85.0 93.0|E12 E7 2v N= &A 110 66.0 112.0
D6 D7 34 S= v2 140 65.0 113.0 ([C13 C10 4e V= &T -620 85.0 93.0|A13 All 2v N= 3 110 66.0 112.0
G13 G10 34 S= vJ 140 65.0 113.0 (D13 D10 4e V= &T -620 85.0 93.0|H13 H9 24 N+1 &3 110 66.0 112.0
B17 B6 24 S+1 ¢5 140 65.0 113.0 |H13 H7 44 V= &T -620 85.0 93.0| D2 D4 24 V-2 +A 100 56.0 122.0
F1 F3 3&#N+1 vA 130 50.0 128.0( 113 110 4e V= T -620 850 93.0| B5 Bl 24 V-2 +A 100 56.0 122.0
B4 B12 4% N = vA 130 50.0 128.0 (K13 K10 4e V= &T -620 85.0 93.0| C5 C1 3¢ O-2 vA 100 56.0 122.0
B5 B14 3« N+1 vA 130 50.0 128.0 (G14 G4 4e V= &T -620 85.0 93.0| G6 G9 3¢DV-1 44 100 56.0 122.0
16 11 44 N= vA 130 50.0 128.0 [A1l6 A3 4e V= &T -620 85.0 93.0|K10 K5 3a V-2 +A 100 56.0 122.0
B7 B2 4# N-= vA 130 50.0 128.0 (B16 B3 4 V= T -620 85.0 93.0|G13 G11 3¢ V-2 &2 100 56.0 122.0
F9 F4 3&aN+1 vA 130 50.0 128.0 [C16 C3 4 V= &T -620 85.0 93.0|B17 B7 2NO-2 +6 100 56.0 122.0
D13 D10 3« N+1 vA 130 50.0 128.0 ( J16 J18 4e V= &T -620 85.0 93.0|D12 D3 INS= 48 90 48.0 130.0
114 14 44 N= vA 130 50.0 128.0 (B17 B6 4 V= T -620 85.0 93.0|J11 J28 Pass 46.0 132.0
Al8 Al 3&#N+1 vA 130 50.0 128.0 [A18 Al 4e V= &T -620 85.0 93.0|J24 J2 2¢ O= vA -90 44.0 134.0
B18 Bl 44 N= vA 130 50.0 128.0 (B18 Bl 4e V= &T -620 85.0 93.0| G1 G3 3NS-1 +Q -100 26.0 152.0
J21 J25 2 N+2 vA 130 50.0 128.0 (H18 H2 4e& V= &T -620 85.0 93.0 11 I3 4v N-1 a3 -100  26.0 152.0
A4 Al2 24 N+1 vA 110 37.0 141.0(J21 J25 4e V= &T -620 85.0 93.0| J4 J1 3NN-1 *2 -100  26.0 152.0
B9 B8 3« N= vA 110 37.0 141.0 [ J22 J19 4e V= &T -620 85.0 93.0| C8 C3 3vy N-1 &K -100 26.0 152.0
H3 H17 INV-1 &A 100 28.0 150.0(J23 J1 44 O= &T -620 85.0 93.0|H10 H12 34 S-1 a9 -100  26.0 152.0
I3 115 2v O-1 «Q 100 28.0 150.0 {J29 J5 4e V= &T -620 85.0 93.0|F12 F3 3NN-1 a3 -100  26.0 152.0
A5 Al4 2v O-1 «Q 100 28.0 150.0 [ H1 H19 3NO+1 &7 -630 21.0 157.0|A14 A6 3v N-1 &A -100 26.0 152.0
J6 J7 2v0O-1 +9 100 28.0 150.0| H3 H17 3NO+1 2 -630 21.0 157.0|C14 C6 2NN-1 a3 -100  26.0 152.0
Ji1 J9 2v0O-1 +9 100 28.0 150.0( J3 J12 3NO+1 2 -630 21.0 157.0(A16 A4 4y N-1 a3 -100  26.0 152.0
H20 H21 2v O-1 &4 100 28.0 150.0( C9 C8 3NO+1 #7 -630 21.0 157.0|G16 G10 34 S-1 +Q -100 26.0 152.0
J28 J10 2v O-1 +9 100 28.0 150.0| G9 G16 3NO+1 2 -630 21.0 157.0| 116 110 3v N-1 &A -100 26.0 152.0
K1 K3 34 S-1 vJ -50 12.0 166.0 ([C11 C15 3NO+1 ¢2 -630 21.0 157.0 (A17 A7 3v N-1 a3 -100  26.0 152.0
J2 J17 3& N-1 vA -50 12.0 166.0 [G13 G10 3NO +1 &4 -630 21.0 157.0|J17 J19 34 S-1 v9 -100  26.0 152.0
C4 C12 34 N-1 vK -50 12.0 166.0 (J24 J13 3NO+1 #4 -630 21.0 157.0|A18 A2 3NS-1 a9 -100  26.0 152.0
F5 F14 44 N-1 vA -50 12.0 166.0 [ J27 J15 3N O +1 &7 -630 21.0 157.0(B18 B2 3v N-1 &#A -100 26.0 152.0
G6 G1 2¢ N-1 vA -50 12.0 166.0|J28 J10 3NO+1 &4 -630 21.0 157.0|H21 H1 3NN-1 &A -100 26.0 152.0
H13 H7 3NN-1 vA -50 12.0 166.0| E4 E10 44 V+1 ¢A -650 7.0 171.0(J23 J20 3v N-1 &A -100 26.0 152.0
J22 J19 44 N-1 vA -50 12.0 166.0| K5 K14 44 V+1 ¢A -650 7.0 171.0 I5 114 3NS-2 v9 -200 5.0 173.0
J24 J13 5& N -1 vA -50 12.0 166.0 |A13 A10 44 V+1 &T -650 7.0 171.0 17 12 2¢ S-2 46 -200 5.0 173.0
J26 J4 2NN-1 v3 -50 12.0 166.0 [H20 H21 44 V+1 3 -650 7.0 171.0(B16 B4 3& N-2 a3 -200 5.0 173.0
I5 18 3¢ N-2 vK -100 2.0 176.0| G6 G1 3NO+2 %4 -660 1.0 177.0(C16 C4 3v N-2 a3 -200 5.0 173.0
E4 E10 2v O= &Q -110 0.0 178.0(J26 J4 3NO+2 +v3 -660 1.0 177.0 18 112 4v N-4 &A  -400 0.0 178.0
- E8 53.8 - E8 53.8 - K4 68.7
H9 - 88.4 H9 - 88.4 - E8 53.8
K11 - 73.1 K11 - 73.1 D7 - 78.0
D12 - 83.2 D12 - 83.2 J15 - 111.0
Ji4 - 106.8 J14 - 106.8 - C2 76.4
- Cl 112.1 - Cl 112.1 [H22 - 117.2
22 4932 23 « Kn103 24 & K1097
Ost vD1043 Syd v E85 Vast v10
oV + K973 Alla + Kn973 Ingen + E1062
62 D65 #Kn732
« D85 » EK64 4 EB75 & KD9642 #EKNn5 D863
vK v EKn v D6 v7 v K4 v E52
+ ED1086 ¢ Kn52 +D1082 ¢ E65 + D94 + 875
K983 &D1054 &#Kn74  #K93 «#D8654 #E109
& Knl107 - a42
v 987652 v KKn109432 v DKn98763
*4 * K4 ¢ KKn3
&EKNn7 &E1082 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl4 C6 3NO-3 v5 300 1780 00| F8 F9 5vDS= 8 850 178.0 0.0|B15 Bl 3vyDS+1 #A 630 178.0 0.0
H2 H20 3NV -2 v3 200 169.0 9.0|K14 K7 5v S+1 &A 680 176.0 20| G2 G4 3vDS= #4 530 176.0 2.0
17 12 3NO-2 v5 200 169.0 9.0| J1 J11 4v S+1 &A 650 168.0 10.0|D11 D6 2N O -4 vQ 200 173.0 5.0
A8 A3 3NO-2 v9 200 169.0 9.0| D2 D10 5v S= A 650 168.0 10.0|J24 J21 INO -4 44 200 173.0 5.0
B10 B9 3NO-2 v9 200 169.0 9.0| D3 D5 4v S+1 &A 650 168.0 10.0| D1 D4 2y S+2 ¢4 170 165.0 13.0
Cl10 C9 3NO-2 v6 200 169.0 90| E7 E9 5v S= A 650 168.0 10.0| H5 H19 2v S+2 ¢4 170 165.0 13.0
B12 B15 3N O -2 v7 200 169.0 90| A9 A4 5y S= aA 650 168.0 10.0| A6 A2 2v S+2 &4 170 165.0 13.0
116 110 6%V -2 v4 200 169.0 9.0| 113 112 4v S+1 &7 650 168.0 10.0| H8 H16 3v S+1 &A 170 165.0 13.0
B17 B7 7NO-2 &A 200 169.0 9.0|H22 H12 4v S+1 &A 650 168.0 10.0|C12 C13 3v S+1 &5 170 165.0 13.0
A5 Al 6NO-1 &A 100 151.0 27.0| G2 G4 4v S= aA 620 139.0 39.0|Al7 A8 3v S+1 &A 170 165.0 13.0
I5 114 44 O-1 +4 100 151.0 27.0| K3 K5 4v S= a7 620 139.0 39.0| F1 F4 34 O-3 v9 150 152.0 26.0
F10 F5 3NO-1 v9 100 151.0 27.0| J4 J19 4y S= aA 620 139.0 39.0 12 14 44 O-3 vQ 150 152.0 26.0
K10 K5 5NO-1 +4 100 151.0 27.0| A5 Al6 4v S= aA 620 139.0 39.0| H6 H18 3« O-3 vQ 150 152.0 26.0
E12 E8 34 O-1 v6 100 151.0 27.0| C5 C16 4y S= 4A 620 139.0 39.0|J14 J15 44 O-3 vQ 150 152.0 26.0
B13 B11 6NO-1 v5 100 151.0 27.0| B6 B2 4y S= aA 620 139.0 39.0|H15 H9 34 O-3 vQ 150 152.0 26.0
Ci13 C11 3NO-1 T 100 151.0 27.0 17 110 4v S= aA 620 139.0 39.0|J17 J27 34 O-3 vQ 150 152.0 26.0
J13 J14 3NO-1 v2 100 151.0 27.0| H8 H16 4v S= 4 620 139.0 39.0 |H22 H12 34 O-3 vQ 150 152.0 26.0
Al18 A2 5¢ V-1 v3 100 151.0 27.0 I8 I3 4v S= aA 620 139.0 39.0| K1 K4 3v S= &4 140 126.0 52.0
J29 J6 3NO-1 v5 100 151.0 27.0 19 11 4v S= aA 620 139.0 39.0| D3 D5 2y S+1 &A 140 126.0 52.0
H21 H1 3¢ V+1 &6 -130 140.0 38.0|D11 D6 4v S= +2 620 139.0 39.0| E3 E2 3v S= oA 140 126.0 52.0
B14 B6 3¢ V+2 vQ -150 138.0 40.0(F11 F6 4v S= aA 620 139.0 390| F3 F5 3v S= oA 140 126.0 52.0
K1 K9 3NV= v9 -600 127.0 51.0|C12 C13 4v S= aA 620 139.0 39.0| K3 K5 3v S= oA 140 126.0 52.0
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3NO = v9 -600 127.0 51.0 (K13 K12 4y S= 4A 620 1390 390 E4 El1 3v S= 4A 140 126.0 52.0
5¢ V= v4 -600 127.0 51.0(J14 J15 4v S= oA 620 139.0 39.0| J4 J19 3v S= oA 140 126.0 52.0
3NO = v9 -600 127.0 51.0(B15 Bl 4y S= oA 620 1390 390| 18 I3 3v S= A 140 126.0 52.0
3NO = v5 -600 127.0 51.0(J17 J27 4y S= 4A 620 139.0 39.0|All1 A10 2v S+1 &A 140 126.0 52.0
3NO = v9 -600 127.0 51.0(J18 J20 4v N= oK 620 139.0 39.0|F11 F6 3v S= oA 140 126.0 52.0
3NO = v6 -600 127.0 51.0(J23 J25 4y S= oA 620 1390 39.0(E12 E8 3v S= 4 140 126.0 52.0
3NV = v8 -600 127.0 51.0(J24 J21 4y S= +8 620 139.0 39.0|F13 F12 2v N+1 3 140 126.0 52.0
3NO = v9 -600 127.0 51.0(J26 J6 4v S= a7 620 139.0 39.0| 113 112 2¢ S+1 45 140 126.0 52.0
3NO = v9 -600 127.0 51.0(J29 J7 4y S= oA 620 139.0 39.0 (K13 K12 3v S= A 140 126.0 52.0
44 O = ¢4 620 1130 650 C9 C4 44DO-2 ¥4 500 115.0 63.0|B14 B7 3v S= ¢4 140 126.0 52.0
44 O = +4 -620 113.0 65.0| 111 116 54D O-2 #A 500 115.0 63.0|K14 K7 2¢ S+1 #A 140 126.0 52.0
44 O = v5 -620 113.0 650 KI K4 3v S+2 ¢2 200 109.0 69.0(A18 A3 3v S= 4 140 126.0 52.0
44 O = ¢4  -620 113.0 65.0 |Al2 A13 54 O-2 #A 200 109.0 69.0(B18 B3 3y S= 4A 140 126.0 52.0
S3NO+1 v9 -630 70.0108.0|J12 J28 3v S+2 v6 200 109.0 69.0(J29 J7 3v S= oA 140 126.0 52.0
SNO+1 v2 -630 70.0 108.0|B18 B3 54 O-2 T 200 109.0 69.0| A5 Al6 2v S= 5 110 1050 73.0
S3NO+1 ¢9 -630 70.0 108.0| B5 B16 3v S+1 A 170 1020 76.0( B6 B2 2v S= #4 110 1050 73.0
SBNO+1 v9 -630 70.0 108.0|E12 E8 3v S+1 42 170 1020 76.0 F2 F10 24 O-2 vQ 100 90.0 88.0
3NO+1 ¢5 -630 70.0 108.0|H14 H10 3v S+1 #4A 170 1020 76.0| B5 B16 34 O-2 K 100 90.0 88.0
SBNO+1 ¢2 -630 70.0 108.0| E5 E11 3v S= A 140 98.0 80.0( G7 G10 34 O-2 vQ 100 90.0 88.0
BNO+1 ¢5 -630 70.0108.0| H1 H2 44 O-1 v2 100 81.0 97.0| 17 110 24 V-2 vQ 100 90.0 88.0
SNO+1 ¢9 -630 70.0 108.0| F2 F10 44 O- v4 100 810 970( 19 11 3&V-2 vT 100 90.0 88.0
SBNO+1 ¢9 -630 70.0108.0| 12 14 44 O- vT 100 81.0 97.0(J10 J22 34 O-2 v9 100 90.0 88.0
S3NO+1 v9 -630 70.0108.0| E3 E2 44 O- vK 100 81.0 97.0|J12 J28 4& V-2 vT 100 90.0 88.0
S3NO+1 ¢9 -630 70.0108.0| F3 F5 44 O- +4 100 81.0 97.0(D13 D12 34 O-2 vQ 100 90.0 88.0
SBNO+1 ¢9 -630 70.0 108.0| E4 E1 44 O- A 100 81.0 97.0(Al4 A7 44 O-2 vQ 100 90.0 88.0
SNO+1 v9 -630 70.0 108.0| H5 H19 44 O- vT 100 81.0 97.0|D14 D7 34 O-2 K 100 90.0 88.0
SBNO+1 ¢9 -630 70.0 108.0| A6 A2 44 O- A 100 81.0 97.0(A15 Al 3NV-2 vT 100 90.0 88.0
SBNO+1 ¢9 -630 70.0 108.0 |All A10 54 O - A 100 81.0 97.0(G15 G5 34 O-2 vQ 100 90.0 88.0
3NO+1 v9 -630 70.0 108.0(C11 C10 44 O - vJ 100 81.0 97.0|J18 J20 34D O-1 &K 100 90.0 88.0

vQ 50 58.0 120.0
«K 50 58.0 120.0
vT 50 58.0 120.0
vQ 50 58.0 120.0
+«K 50 58.0 120.0
vQ 50 58.0 120.0
58.0 120.0
vT 50 58.0 120.0
vT 50 58.0 120.0
K 50 58.0 120.0
vQ 50 58.0 120.0
vQ 50 58.0 120.0
«K 50 58.0 120.0
58.0 120.0

SNO+1 ¢9 -630 70.0 108.0 |G11 G16 44
SBNO+1 ¢9 -630 70.0 108.0|F13 F12 54
SNO+1 v9 -630 70.0 108.0|C15 C1 3e
SNO+1 ¢9 -630 70.0 108.0|G15 G5 44
SBNO+1 ¢9 -630 70.0 108.0| 115 I5 44
SBNO+1 v2 -630 70.0 108.0|C17 C8 4e
S3NO+1 ¢9 -630 70.0 108.0| H6 H18 5v
BNO+1 ¢6 -630 70.0 108.0| G8 G3 4v
3NV+1 v4 -630 70.0 108.0| K8 K9 5v
AN O = v9 -630 70.0 108.0 (K11 K6 4v
BNO+1 ¢7 -630 70.0 108.0|Al4 A7 5v
SNO+1 v9 -630 70.0 108.0|A18 A3 5v
SBNO+1 ¢5 -630 70.0 108.0| H3 H21 3e
SBNO+1 ¢9 -630 70.0 108.0| J5 J2 3e

v4 100 81.0 97.0| J1 J11 2
100 81.0 97.0| D2 D10 2
vJ 100 81.0 97.0| H3 H21 3&
v2 100 81.0 97.0| E5 E11 2
v9 100 81.0 97.0| G6 G14 24
«A 100 81.0 97.0| E7 E9 2
oA -100 59.0 119.0| F8 F9 2
4A -100 59.0 119.0( J8 J9 3&
4A -100 59.0 119.0| K8 K9 3#
oA -100 59.0 119.0| A9 A4 3e
4A -100 59.0 119.0| C9 C4 2o
aA -100 59.0 119.0| G9 G1 2
#A -140 48.0 130.0| 111 116 34
#2 -140 48.0 130.0 (K11 K6 2N
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SNO+1 v9 -630 70.0 108.0| G7 G10 3« O= vJ -140 48.0 130.0(J13 J3 24 O-1 vQ 50 58.0 120.0
SBNO+1 ¢8 -630 70.0108.0| G9 G1 34 O= vJ] -140 48.0 130.0 ([F14 F7 34 O-1 vJ] 50 58.0 120.0
BNO+1 ¢6 -630 70.0 108.0|B12 B13 34 O= vT -140 48.0 130.0 (B17 B8 34 O-1 K 50 58.0 120.0
SNO+1 +9 -630 70.0108.0| D1 D4 34 O+1 v2 -170 41.0 137.0|H20 H4 24 O-1 +3 50 58.0 120.0
B3NO+1 ¢5 -630 70.0108.0| B9 B4 34 O+1 A -170 41.0137.0(J26 J6 34 O-1 vQ 50 58.0 120.0
3NV+1l ¢3 -630 70.0 108.0| G6 G14 5v S-2 4A -200 33.01450(| J5 J2 4vS-1 *6 -50 35.0 143.0
3NO+1 v7 -630 70.0108.0| 16 114 6vDS-1 «A -200 33.01450| C6 C2 3v S-1 aA -50 35.0 143.0
S3NO+1 ¢6 -630 70.0 108.0|B11 B10 4vDN-1 #A -200 33.0 145.0(C14 C7 2NN-1 *9 -50 35.0 143.0
S3NO+1 ¢9 -630 70.0 108.0|D13 D12 5vDS-1 A -200 33.0 145.0(J23 J25 3v S-1 45 -50 35.0 143.0
44 V+1 ¢33 -650 30.0 148.0(J13 J3 34 O+ #A -200 33.0 145.0| 16 114 4v S-2 A -100 27.0 151.0
5N O = v9 -660 17.0 161.0(H15 H9 5vyDS-1 A -200 33.0 145.0| H7 H17 3v -1 A -100 27.0 151.0
3NO+2 ¢9 -660 17.0 161.0|B17 B8 5vDS-2 A -500 26.0 1520 B9 B4 3v S-2 5 -100 27.0 151.0
ANO+1 v9 -660 17.01610| F1 F4 44 O= #A -620 14.0 164.0|C17 C8 3NN-2 v5 -100 27.0 151.0
BNO+2 v9 -660 17.0 161.0| H7 H17 44 O= vJ] -620 14.0 1640 H1 H2 24 O= «K -110 15.0 163.0
BNO+2 ¢6 -660 17.0 161.0| J8 J9 44 O= vK -620 14.0 164.0| G8 G3 24 O= K -110 15.0 163.0
3NO+2 &A -660 17.0 161.0|J10 J22 44 O= #A -620 14.0 164.0 |B11 B10 24 O = vQ -110 15.0 163.0
SNO+2 & -660 17.0 161.0 (G13 G12 44 O = v2 -620 14.0 164.0 |G11 G16 24 O = vQ -110 15.0 163.0
BNO+2 &A -660 17.0 161.0|B14 B7 44 O= v2 -620 14.0 164.0 ([B12 B13 24 O = 4 -110 15.0 163.0
3NO+2 &7 -660 17.0 161.0|C14 C7 44 O= v9 -620 14.0 164.0 (H14 H10 24 O = #K -110 15.0 163.0
5N O = #7 -660 17.0 161.0|D14 D7 44 O= vT -620 14.0 164.0(C15 C1 24 V= vQ -110 15.0 163.0
BNO+2 &7 -660 17.0 161.0|F14 F7 44 O= v9 -620 14.0 1640|115 I5 24 O= «K -110 15.0 163.0
SNO+2 4] -660 17.0 161.0 [A1l5 Al 44 O= #A -620 14.0 164.0 |Al2 A13 34 O= &K -140 6.0 172.0
SNO+3 ¢5 -690 4.0 174.0 |A1l7 A8 44 O= v9 -620 14.0 164.0 (C11 C10 2NN -3 A -150 3.0 175.0
4vDS-4 ¢A -800 1.0 1770| C6 C2 34DO= vJ -730 2.0 176.0 |G13 G12 INV+2 ¢5 -150 3.0 175.0
4vDS-4 8 -800 1.0 177.0|H20 H4 54D O= &A -850 0.0 178.0| C5 C16 5vDS-2 A -300 0.0 178.0
68.7 - K10 95.6 - K10 95.6
78.0 - D9 911 - D9 91.1

106.2 E10 - 106.2 E10 - 106.2
111.0 - H13 101.0 - H13 101.0

76.4 | J16 - 105.6 J16 - 105.6
117.2 - C3 87.1 - C3 87.1
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